
Das Leben ist viel zu kurz, um
schlechten Wein zu trinken.

La vita è troppo breve per
bere vini mediocri.

(Johann Wolfgang von Goethe, 1749-1832)
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Schaumwein / Bollicine
Moët & Chandon Brut Impérial  | PN, PM, CH 
Champagne AOC | brut
Champagne Moët & Chandon
Champagne | Frankreich / Francia

  € 12,00

Prosecco  | GL 
Prosecco DOC | extra dry
Azienda Agricola Montelvini
Venetien / Veneto | Italien / Italia

  € 5,00

Alma Gran Cuvée  | CH, PN, PB 
Franciacorta DOCG | brut
Cantina Bellavista
Lombardei / Lombardia | Italien / Italia

  € 9,00

Metodo Classico Brut  | CH, PB, PN 
Südtirol - Alto Adige DOC | brut
Sektkellerei / Cantina Arunda
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 7,00

Metodo Classico Rosé  | PB, PN 
Südtirol - Alto Adige DOC | brut
Sektkellerei / Cantina Arunda
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 8,00

Weißwein / Vino bianco
Weissburgunder Tradition  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Terlan
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 5,00

Sauvignon Gennen  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Nals Margreid
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 6,00

Offenausschank / Vino da mescita

Offenausschank / Vino da mescita
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Pinot Grigio Punggl  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Nals Margreid
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 6,00

Chardonnay Altkirch   
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellereigenossenschaft / Cantina Produttori Schreckbichl
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 5,00

Gewürztraminer Selida   
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Tramin
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 6,00

Terlaner Cuveé  | PB, CH, SB 
Terlaner - Terlano DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Terlan
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 6,00

Bianco   
Veneto IGT | trocken / secco
Azienda Vinicola Serena
Venetien / Veneto | Italien / Italia

1/4lt.  € 5,50     1/2lt.  € 9,50     1/1lt.  € 18,00

Lugana Santa Cristina  | TRE 
Lugana DOC | trocken / secco
Azienda Vitivinicola Zenato
Venetien / Veneto | Italien / Italia

  € 5,50

Roséwein / Vino rosato
Lagrein Kretzer  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Klosterkellerei / Cantina Convento Muri Gries
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 5,00

Rotwein / Vino rosso
St. Magdalener Classico  | VT, LA 
St. Magdalener DOC / S. Maddalena DOC | trocken / secco
Ansitz / Tenuta Waldgries
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 5,50

Offenausschank / Vino da mescita
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Lagrein  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Klosterkellerei / Cantina Convento Muri Gries
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 5,00

Lagrein Riserva Prestige line  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Bozen
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 6,50

Pinot Nero Fuchsleiten  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Pfitscher
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 5,50

Cabernet Riserva  | CS, CF 
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina St. Pauls
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

  € 5,50

Merlot Vigne Verde   
Vino Rosso d'Italia | trocken / secco
Azienda Vinicola Serena
Venetien / Veneto | Italien / Italia

1/4lt.  € 5,50     1/2lt.  € 9,50     1/1lt.  € 18,00

Barolo  | NE 
Barolo DOCG | trocken / secco
Società Agricola Trediberri
Piemont / Piemonte | Italien / Italia

  € 7,50

Castellare  | SA, CAN 
Chianti Classico DOCG | trocken / secco
Domini Castellare di Castellina
Toskana / Toscana | Italien / Italia

  € 6,00

Süßwein / Vino dolce
Petit Manseng Passion  | PMA 
Mitterberg IGT | süß / dolce
Kellerei / Cantina St. Pauls
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

0,06lt.  € 7,00

Offenausschank / Vino da mescita
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Passito Comtess Sanct Valentin  | GT, RI, SB 
Südtirol - Alto Adige DOC | süß / dolce
Kellerei / Cantina St. Michael
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

0,06lt.  € 7,50

Rosenmuskateller  
delle Venezie IGP | lieblich / amabile
Kellerei / Cantina Kaltern
Südtirol / Alto Adige | Italien / Italia

0,06lt.  € 6,00

Moscato d'Asti  
Moscato d'Asti DOCG | süß / dolce
Azienda Agricola Bera
Piemont / Piemonte | Italien / Italia

  € 5,50

Petit Manseng Passito  
Costa Toscana IGT | süß / dolce
Società Agricola Terenzi
Toskana / Toscana | Italien / Italia

0,06lt.  € 8,00

Promesse de Rabaud Promis  | SE, SB 
Sauternes AOC | süß / dolce
Château Rabaud-Promis
Bordeaux | Frankreich / Francia

0,06lt.  € 6,50

Offenausschank / Vino da mescita
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Schaumwein / Bollicine

Frankreich / Francia    
Champagne

Moët & Chandon Brut Impérial  | PN, PM, CH 
Champagne AOC | brut
Champagne Moët & Chandon

Ausgeprägte Noten, die an weißes Obst und Zitrusfrüchte erinnern. Dazu kommen blumige
Nuancen und elegante Noten von Brioche und frischen Nüssen. Im Geschmack zeigt sich der
Impérial verführerisch, sanft und voller Aromen. Er vereint Großzügigkeit und Eleganz,
Vollmundigkeit und Finesse, gefolgt von delikater Frische.

Giallo brillante con riflessi verdi. Aromi di frutta bianca (mela, pera, pesca bianca). Ci sono
anche note floreali (fiori di limone) e note di brioche e noci. Al palato è seducente, morbido e
pieno di sapori. Unisce la generosità e l'eleganza, la pienezza e finezza.

0,75lt.  € 69,00

Veuve Clicquot Brut  | PN, CH, PM 
Champagne AOC | brut
Champagne Veuve Clicquot Ponsardin

Mittleres Gelbgrün, feine Perlage. Frische Nuancen von Orangenzesten, mit gelbem Apfel
unterlegt, Biskuit. Saftig, wie der frische Golden-Delicious-Apfel, mineralischer Touch, gute
Länge.

Verde-giallo. Sfumature fresche di scorza d'arancia, con mela gialla, un accenno di erbe e
spezie, biscotti. Si sente le mele Golden Delicious, un tocco minerale, buona lunghezza.

0,75lt.  € 75,00

Ruinart Rosé  | CH, PN 
Champagne AOC | brut
Maison de Champagne Ruinart

Der Ruinart Champagner Rosé Brut besticht mit seinem aparten, fast an Korallenrot erinnernden
Farbton. Er besitzt ein sehr feines, subtil-fruchtiges Bukett. Angeführt wird es von Aromen
kleiner, roter Beeren wie rote Johannisbeere und frisch gepflückte Kirsche, die sich im Verlauf
intensivieren. Die Perlage ist sehr fein, ausgiebig und anhaltend.

Rosa leggermente granato, con riflessi aranciati e perlage vivace e persistente. Fresco e delicato
al naso, con sentori di piccoli frutti rossi e note di melograno. Nitido e ricco in degustazione,
con il frutto che si esprime pienamente e una finitura che richiama l’agrumato del pompelmo
rosa.

0,75lt.  € 95,00

Italien / Italia    
Venetien / Veneto

Prosecco  | GL 
Prosecco DOC | extra dry
Azienda Agricola Montelvini

Strohgelb mit grünlichen Reflexen. Er zeichnet sich durch eine feine Perlage aus. Ein fruchtiges
und florales Bouquet mit einem leichten Hauch von Hefe. Am Gaumen ist er voll und samtig.

Giallo paglierino con riflessi verdognoli, si caratterizza per il perlage fine. Bouquet fruttato e
floreale con leggero sentore di lievito, risulta pieno e vellutato al gusto.

0,75lt.  € 25,00

Schaumwein / Bollicine
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Brut Rosé  | BW 
Vino Spumante di Qualità | brut
Tenuta Col Sandago

Dieser edle, italienische Spumante duftet nach roter Johannisbeere und Erdbeere, mit einer
feinen Hefenote. Die Frucht am Gaumen ist üppig und weich.

Caratterizzato da un aspetto brillante, con una spuma fine e persistente, presenta un colore
rosato carico. Il profumo è fruttato e floreale allo stesso tempo, con evidenti sentori di fragoline
di bosco e petali di rosa. Il gusto risulta asciutto, armonico ed equilibrato, con grande
persistenza e resa retro-olfattiva.

0,75lt.  € 29,00

Lombardei / Lombardia

Alma Gran Cuvée  | CH, PN, PB 
Franciacorta DOCG | brut
Cantina Bellavista

Helle Farbe, gelb mit klaren, grünen Reflexen. Der Duft ist weit und einladend, umarmend von
Schattierungen von süßen, etwas reiferen Früchten (Birnen), mit feinen Noten von Chlorophyll
und Vanille. Der Geschmack ist vollmundig und würzig im Abgang. Sein lebendiger Charakter
wird durch eine Frische unterstützt, die für langes Anhalten sorgt.

Colore luminoso, giallo con evidenti riflessi verdognoli. Il profumo è ampio e invitante ed
abbraccia sfumature di frutta dolce e leggermente matura (pere Decana) con sottili accenni di
clorofilla e vaniglia. Il sapore è sapido e completo nel retrogusto. Il suo carattere vibrante è
sostenuto senza alcun compromesso da una freschezza che ne mantiene a lungo la persistenza.

0,75lt.  € 49,00

Cuvée Prestige  | CH, PB, PN 
Franciacorta DOCG | brut
Ca' del Bosco

Der Franciacorta Cuvée Prestige präsentiert sich in hellgelber, brillanter Farbe und duftet nach
reifen Pfirsichen, Äpfeln und feinen Blütenaromen. Im Geschmack ist er elegant mit
harmonischer Säure und guter Struktur.

Il Franciacorta Cuvée Prestige si presenta in un colore giallo chiaro e brillante. Odore di pesche e
mele mature e aromi floreali delicati. Il gusto è elegante con acidità armonica e di buona
struttura. Un Franciacorta classico, equilibrato, piacevolmente fresco e acidulo.

0,75lt.  € 57,00

Franciacorta Rosé Pinè  | PN, CH 
Franciacorta DOCG | brut
Azienda Agricola Bredasole

Zarter Rosa Ton, eine feine Perlage offeriert den Duft kleiner Früchte, verbunden mit der Kruste
von Brot und leichten Zitrusnoten. Mineralisch aber zart.

Colore rosa tenue. Un fine perlage offre una fragranza di piccoli frutti che si fonde alla crosta di
pane a lievi note agrumati. Sapido ma gentile.

0,75lt.  € 39,00

Schaumwein / Bollicine
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Südtirol / Alto Adige

Metodo Classico Brut  | CH, PB, PN 
Südtirol - Alto Adige DOC | brut
Sektkellerei / Cantina Arunda

Mit seiner äußerst reichen und anhaltenden Perlage, der satt strohgelben bis grünlichen Farbe,
Brillanz und Leuchtkraft zeigt der Arunda Brut ein fruchtiges, breit gefächertes Bukett von
bemerkenswertem Duft mit einer leicht aromatischen Note, die an Golden Delicious Äpfel und an
weiße Blüten erinnert. Vollfruchtig und schmeichelnd im Geschmack, ausgewogen und
angenehm zu trinken dank des harmonischen Zusammenspiels zwischen einer leicht süßlichen
Note und einem wohlschmeckend-bitteren Abgang, der an Mandeln erinnert.

Con il suo perlage particolarmente ricco e persistente e un brillante e luminoso colore giallo
paglierino con sfumature verdoline l’Arunda Brut porge al naso un bouquet fruttato ampio e
fragrante che richiama le uve da cui nasce, arricchito da delicate note di lievito.

0,75lt.  € 36,00

Metodo Classico Rosé  | PB, PN 
Südtirol - Alto Adige DOC | brut
Sektkellerei / Cantina Arunda

Mit seiner äußerst reichen und anhaltenden Perlage, der satten Lachs-Farbe, mit seiner Brillanz
und Leuchtkraft zeigt der Arunda Brut Rosè ein fruchtiges, breit gefächertes Bukett von
bemerkenswertem Duft, fruchtig, nach kleinen Waldbeeren erinnernd, dazu feine zurückhaltende
Hefearomen. Vollfruchtig, cremig-weinig und schmeichelnd im Geschmack, ausgewogen und
angenehm zu trinken dank des harmonischen Zusammenspiels einer leichten Restsüße-Note
und einem wohlschmeckend-bitteren Abgang, der an Mandeln erinnert.

Perlage particolarmente ricco e persistente, un brillante e luminoso colore salmone. L’Arunda
Brut Rosè é piacevolmente fruttato, cremoso e vinoso al gusto, elegante ed equilibrato;
piacevole da bere grazie alla interazione armoniosa di un leggero residuo zuccherino con un
finale sapido-amaro che ricorda la mandorla.

0,75lt.  € 41,00

Piemont / Piemonte

Asti Spumante  | MU 
Moscato d'Asti DOCG | sweet
Cantina Cinzano

Wie kein anderer setzt der fruchtige Sparkling Wine mit 7% Alkoholgehalt auf einzigartigen
Genuss, intensiven Geschmack und traditionelle Herstellungsverfahren. Das Geheimnis seiner
Frucht und angenehmen Süße liegt in der Verwendung der besonderen Muskateller-Traube aus
der Gegend um Asti.

Giallo paglierino. A grana fine e persistente con spuma bianca, allegra e vivace. Un profumo
caratteristico, intenso, con sentori floreali di acacia e ricordi di salvia. Il sapore é dolce,
aromatico, delicato e persistente, con fondo di miele e pesca bianca.

0,75lt.  € 25,00

Schaumwein / Bollicine
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Weißwein / Vino bianco

Italien / Italia    

Südtirol / Alto Adige

Müller Thurgau

Müller Thurgau Aristos   
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Eisacktaler

Gelb bis leicht Strohgelb. Der Geruch ist intensiv, angenehm aromatisch, erinnert an exotische
Früchte und Muskat. Im Geschmack ist er trocken, frisch, mineralisch, mit lebendiger Säure.

Da giallo a giallo paglierino. Un profumo intenso, gradevolmente aromatico, minerale, bouquet
con sfumature di frutti esotici e nota moscata. Il sapore é secco, fresco, minerale con acidità
vivace.

0,75lt.  € 32,00

Müller Thurgau  
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Pacherhof

Der Müller Thurgau ist ein schmackhafter Weißwein mit grünlich bis hellgelber Farbe. Der Duft ist
blumig und erinnert an Gras und Muskat. Der Geschmack ist frisch-aromatisch.

Il Müller Thurgau è un vino bianco dal sapore deciso con una tonalità di colore che sfuma dal
verdognolo al giallo chiaro. L’aroma fiorito ricorda il fieno e la noce moscata, mentre il sapore è
fresco e aromatico.

0,75lt.  € 31,00

Weissburgunder / Pinot Bianco

Weißburgunder Strahler  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Stroblhof

Komplexer, mineralischer Weißwein. Sehr fruchtbetont mit feiner Säure und Frische. Elegant und
harmonisch im Trunk.

Sentori di albicocca e pepe verde. Al palato fruttato, cremoso e salato.

0,75lt.  € 31,00

De Silva Pinot Bianco  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Peter Sölva

Ein kräftiges Gelb mit grünlichen Reflexen und mit einem frischen Duft nach Äpfeln, Aprikosen
und einem Hauch von Salbei. Dicht und elegant, mit viel Schmelz. Lang anhaltend.

ll colore va dal giallo verdognolo al giallo chiaro. I profumi sanno leggermente di mela e di
limone. Il vino è sottolineato dalla sua sapidità in bocca e dalla sua mineralità.

0,75lt.  € 34,00

Weißwein / Vino bianco
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Pinot Bianco Sirmian  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Nals Margreid

Komplexes Duftbouquet von Apfel über Zitrus bis hin zu reifer Ananas. Dank der Vielfalt an
Urgestein im Erdreich verwöhnt er mit außergewöhnlicher Salzigkeit, eindrucksvoller Fülle,
Eleganz, rassiger Säure und überzeugt mit einem frischen, lebhaften Abgang.

Bouquet ampio con sentori di mela, agrumi e ananas maturo. Grazie alla varietà di rocce
primitive nel terreno ci delizia con una straordinaria mineralità, eleganza piena e acidità decisa,
piacevolmente fresco e vivace al palato nel finale.

0,75lt.  € 34,00

Weissburgunder Tyrol  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Meran Burggräfler

Funkelndes, helles Strohgelb. Feine Frucht nach Apfel und Birne, gut eingebundene Holznoten,
saftige und frische Säure, langes Finale.

Di colore giallo paglierino. Si mostra al naso fine ed elegante, con sentori di mela, pera ed
un’armoniosa nota di legno. Al palato è di buona sapidità, lo sviluppo è elegante e armonico,
con finale lungo.

0,75lt.  € 36,00

Weissburgunder Tradition  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Terlan

Klares Strohgelb mit einem leicht grünlichen Schimmer. In der Nase überzeugt der klassische
Weißburgunder durch knackige Birnennoten im Zusammenspiel mit Aromen von Stachelbeeren
und Limetten. Abgerundet wird das Ganze durch kräutrige Komponenten wie Kamille und
Zitronengras. Kraft und Spannung beschreiben den klassischen Weißburgunder, der sich am
Gaumen durch das Aroma von Birnen und Quitten fruchtig aber auch mineralisch-salzig zeigt. Er
tänzelt förmlich auf der Zunge und überzeugt durch seine extreme Persistenz.

Giallo paglierino chiaro con leggera velatura verdognola. Nel naso, questo Pinot Bianco classico
esalta le note di pera dura che s’intersecano con gli aromi di uva spina e limetta, il tutto
arrotondato da sentori di camomilla e citronella. Si presenta forte e avvincente, conquistando il
palato con aromi di pera e mela cotogna, con un gusto fruttato, ma anche minerale e salato. È
un vino che danza letteralmente sulla lingua, prima di stupire con la sua lunga persistenza.

0,75lt.  € 28,00

Pinot Bianco Riserva Vorberg  
Terlaner - Terlano DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Terlan

Glänzendes Strohgelb. Äußerst facettenreich lässt sich das vielschichtige Bouquet beschreiben,
das zum einen von reifen Obstnoten wie Honigmelone, weißem Pfirsich, Birnen oder
Goldendelicious-Äpfeln, sowie der Aromatik von Quittengelee und getrockneten Früchten,
Birnen, Orangen und Ananas, zum anderen aber auch von Graphitnoten und einem ins
Mineralische tendierende Jasminton charakterisiert wird. Das Zusammenspiel aus
fruchtig-aromatischen und salzigen Geschmackskomponenten wiederholt sich auch am
Gaumen, wo die weich und cremig wirkenden Eigenschaften verstärkt durchkommen und für
einen sehr würzigen, langanhaltenden, druckvoll mineralischen Abgang sorgen.

Giallo paglierino lucente. É un bouquet assai variegato e ricco di sfaccettature quello che si
coglie in questo vino, con note fruttate mature di melone, pesca bianca, pera o mela delizia, ma
anche con aromi di gelatina di cotogne e frutta essiccata, pera, arancia e ananas, cui si
affiancano sentori di grafite e un tocco di gelsomino tendente al minerale. La combinazione tra
le componenti gustative fruttate, aromatiche e salate si ripropone anche al palato, dove le
caratteristiche morbide e cremose emergono più vigorose, fino a far percepire un retrogusto
molto aromatico, persistente e spiccatamente minerale.

0,75lt.  € 40,00

Weißwein / Vino bianco
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Sylvaner

Sylvaner   
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Taschlerhof

Die Farbe grün bis hellgelb, der Geschmack fruchtig mit frischen Noten, die an eben erst
getrocknetes Heu erinnern. Entfaltet sich im Mund kräftig und voll, mit guter Struktur und großer
Harmonie.

Colore che va dal verde-giallo al giallo brillante. Aroma fruttato dai toni esotici, paragonabile al
fieno appena seccato. Corpo importante e pieno dall'ottima struttura.

0,75lt.  € 30,00

Sylvaner Praepositus  
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | trocken / secco
Stiftskellerei / Cantina Kloster Neustift

Strohgelb mit grünen Einstichen. Der Sylvaner Praepositus ist ein sehr eleganter Weißwein, der
sich im Glas mit grüngelber bis strohgelber Farbe zeigt. Das Bouquet ist frisch, mit angenehmen
Fruchtnoten nach reifem Apfel, reifer Birne und Honigmelone. Kräftig, gut strukturiert und
mineralisch am Gaumen, ausgewogen und rund.

Colore dal giallo chiaro al verdognolo. Nitido di pesca e mela golden, erbe aromatiche e
mughetto, gusto sapido e fresco, splendido gioco di equilibri con calore e struttura.

0,75lt.  € 33,00

Grüner Veltliner

Grüner Veltliner  
Südtirol - Alto Adige DOP | trocken / secco
Weingut / Tenuta Ebner

Dieser funkelnd strohgelbe Wein mit olivgrünen Rändern hat einen fruchtigen Duft mit einer
pfeffrigen Note, im Geschmack ist er frisch und saftig.

Questo vino, dallo scintillante color giallo paglierino con orlo verde oliva, presenta un corredo
olfattivo fruttato e dalle note di pepe, risultando fresco e succoso al palato.

0,75lt.  € 31,00

Kerner

Kerner  
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Köfererhof

Strohgelb. Ein sortentypischer, aromatischer, kräftiger Weißwein, fruchtig im Geruch, rassig und
voll im Geschmack, mit Muskattönen.

Giallo paglierino brillante. Vino bianco fermo, di medio corpo, morbido e profumato, elegante e
sapido, dotato di intensi e piacevoli sentori affumicati, minerali e fruttati.

0,75lt.  € 31,00

Kerner   
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Taschlerhof

Strohgelb bis grüngelb, fruchtig mit frischer Note, Muskatgeschmack, voll und mineralisch.

Colore giallo paglierino con riflessi verdognoli, profumo fruttato, aromatico e fresco con un
sapore di moscato, pieno e minerale.

0,75lt.  € 31,00

Weißwein / Vino bianco
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Sauvignon Blanc

Sauvignon Lafóa  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellereigenossenschaft / Cantina Produttori Schreckbichl

Sehr intensive Fruchtnoten, die an Holunder, Akazienblüten und Salbei erinnern; verbunden mit
feinen Holzaromen. Ein Wein mit kerniger Säure und anhaltendem Abgang.

Intense note fruttate al naso che ricordano il sambuco, i fiori di acacia e la salvia legati da
eleganti sentori di legno. Un vino dalla gustosa acidità e un finale lungo.

0,75lt.  € 37,00

Sauvignon Sanct Valentin  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina St. Michael

Gelbgrün. Dichtes Bouquet von gelben Früchten, Stachelbeere, Holunderblüte und reife
Johannisbeere. Am Gaumen knackige Säure, geschmeidiger Körper und elegante Fülle.

Verde giallognolo. Fitto bouquet di frutta gialla, uva spina, fiori di sambuco e ribes maturo.
Acidità croccante, morbida corposità e elegante pienezza.

0,75lt.  € 40,00

Sauvignon Gennen  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Nals Margreid

Rassig und mit frischer Struktur präsentiert sich der Sauvignon Gennen. Die tiefgründigen
Schotterböden verhelfen ihm zu markanter Salzigkeit und aromatischer Fülle mit Noten von
Holunder, Pampelmusen und Zitrusfrüchten. Frischer und angenehmer Abgang.

Il Sauvignon Gennen si presenta vivace e dalla struttura fresca. I profondi suoli ghiaiosi gli
conferiscono una marcata salinità e una pienezza aromatica con note di sambuco, pompelmo ed
agrumi. Persistenza fresca e piacevole.

0,75lt.  € 32,00

Sauvignon Riserva Burgum Novum  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Castelfeder

Diese spezielle Auslese von Sauvignon ist geprägt von Sekundäraromen und einem sehr
mineralischen Bouquet, der teilweise Holzausbau verleiht ihm die typische Fumè Note eines
gereiften Sauvignon Blancs. Zu den gelbfruchtigen, exotischen Fruchtaromen paart sich eine
leichte vegetale Note an Brenneseln und Holunder hinzu. Im Trunk ist dieser Wein vollmundig und
salzig mit einer guten Säure und einem lang anhaltenden Abgang.

Questa selezione di Sauvignon ha un bouquet minerale e dimostra la nota di fumè tipica per un
sauvignon blanc maturato. In aggiunto al bouquet di frutta esotica, sono anche presenti note più
vegetali come l’ortica e fiori di sambuco. Al palato si presenta ben strutturato, salato, con una
bella acidità e una lunga persistenza.

0,75lt.  € 43,00

Sauvignon Blanc Praesulis  
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Gumphof

Grünlich-Gelb in der Farbe. Blumig im Duft nach Holunder und Brennnesseln. Wunderbar frisch
und lebendig am Gaumen, mit herzhafter Säure. Feiner, leicht aromatischer Weißwein.

Colore giallo verdognolo. Profumo intensamente fiorito con un bouquet di sambuco e ortica.
Vino bianco fine, leggermente aromatico; sorprende per la sua freschezza e sapidità.

0,75lt.  € 35,00

Weißwein / Vino bianco
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Sauvignon Blanc Winkl  
Terlaner - Terlano DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Terlan

Intensiv, leuchtendes Strohgelb mit dezent grünem Schimmer. In der Nase vermischen sich sehr
fruchtbetonte Aromen von Aprikosen, Mandarinen und Passionsfrucht mit aromatischen
Duftkomponenten von Holunderblüten, Brennnessel und Minze. Am Gaumen setzt sich der
fruchtige Eindruck, gepaart mit einer feinen Säure fort. Besonders überzeugt die gute Struktur,
sowie der mineralische und gleichzeitig aromenreiche Abgang.

Giallo paglierino intenso e lucente con delicata velatura verdognola. Al naso spiccano gli aromi
fruttati di albicocca, mandarino e frutto della passione, che si sovrappongono alle componenti
olfattive aromatiche del fiore di sambuco, dell’ortica e della menta. Al palato si conferma il gusto
fruttato già avvertito nel bouquet, affiancato da una delicata acidità. Ciò che più convince sono
la buona struttura e il retrogusto, minerale e nello stesso tempo ricco di aromi.

0,75lt.  € 32,00

Sauvignon Quarz  
Terlaner - Terlano DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Terlan

Funkelndes Strohgelb. Verlockend-exotisch mit einer vielschichtigen Frucht von Mango, Papaya,
Limette und roter Grapefruit aber auch Kräuteraromen, die an Zitronengras, Melisse, Minze und
grünen Tee erinnern, präsentiert sich dieser Sauvignon im Glas. Zudem enthüllt er verbunden mit
einem Hauch von Holundersirup auch mineralische Feuersteinnoten. Ein äußerst interessantes
Spiel erlebt man am Gaumen, wo sich die saftigen Fruchtaromen zusammen mit der
feingliedrigen Mineralität zu einer beachtlichen, harmonischen Fülle vereinen und einen
kraftvollen, sowie langen Nachhall bescheren.

Giallo paglierino scintillante. Il bouquet di questo Sauvignon si presenta esotico e accattivante,
con molteplici note fruttate di mango, papaya, limetta e pompelmo rosso, ma anche aromi di
erbe come la citronella, la melissa, la menta e il tè verde. Inoltre, si avvertono un sentore di
sciroppo di sambuco e velature minerali di pietra focaia. Al palato si coglie un gioco interessante
fra gli aromi fruttati e le note delicatamente minerali, che si fondono in un sapore armonicamente
pieno che diventa deciso e persistente nel retrogusto.

0,75lt.  € 48,00

Grauburgunder / Pinot Grigio

Pinot Grigio Sanct Valentin  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina St. Michael

Kräftiges Strohgelb. Ein fruchtiger Duft nach Apfel, Birne und feiner Vanille. Am Gaumen ist er
charakterstark, hat eine angenehme Säure und rauchige Nuancen.

Giallo paglierino intenso. Al naso aromi fruttati di mela, pera e delicata vaniglia. Il palato é
personale, di spiccata acidità, con nuance tostate.

0,75lt.  € 36,00

Pinot Grigio  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Alois Lageder

Strahlend, klar, strohgelb mit goldenem Schimmer. In der Nase ein dezentes Aroma, ausgeprägte
Intensität, fruchtig (Pfirsich, Melone), exotische Gewürze. Am Gaumen mineralisch
mittelgewichtige Struktur, gehaltvoll, fruchtig-würzig, frisch, trocken.

Brillante, limpido, giallo paglierino con riflessi dorati. Aromi discreti, intenso, fruttato (pesca,
melone), spezie esotiche, note minerali. Al palato mediamente strutturato, intenso,
fruttato-speziato, fresco, secco.

0,75lt.  € 30,00

Weißwein / Vino bianco
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Pinot Grigio  
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Köfererhof

Ein vollmundiger, eleganter Weißwein, grünlich bis strohgelb in der Farbe, angenehm, dezent
und blumig im Geruch. Zarter Duft nach Honig, Birnen und Bananen. Voll, weich und angenehm
im Geschmack. Kräftig und nussig am Gaumen mit ausgewogenem Abgang, der gleichzeitig mit
seiner vielschichtigen Aromatik uns seinem eigenständigen Charakter herausfordert.

Un corposo vino bianco elegante, verdastro di colore giallo paglierino, odore gradevole, discreto
e fiorito. Delicati aromi di miele, pere e banane. Pieno, morbido e piacevole gusto. Corposo e
nocciola al palato con un finale equilibrato.

0,75lt.  € 31,00

Pinot Grigio Punggl  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Nals Margreid

Eine hellgelbe, satte Farbe. Orangen, Honig und Heu begleiten würzig-fruchtige Aromen auf dem
Weg ins Glas. Die Fülle stammt von den tiefgründigen Lehmböden.

Aromi speziati e fruttati di arancia, miele e fieno deliziano l'olfatto fino al bicchiere. La pienezza e
la succosa struttura dovuta ai profondi terreni argillosi.

0,75lt.  € 32,00

Riesling

Riesling Aristos  
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Eisacktaler

Grünlich bis hellgelb. Der Geruch ist zart, elegant, mineralisch, nach Pfirsich, Marille und Quitte.
Im Geschmack ist er frisch, fein, mit saftiger Würze und er hat eine lebhafte Fülle.

Colore verde a giallo chiaro. Odore delicato e elegante, di pesca, albicocca, mela cotogna.
Gusto fresco, fino, spezia succosa, vivace.

0,75lt.  € 32,00

Riesling  
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Pacherhof

Heugelbe Farbe mit leicht grünem Reflex. Elegante, harmonische Struktur mit Duftnoten von
Pfirsich und Birne. Schön ausgewogene Säure und mineralischer Abgang.

Vino bianco dal colore giallo brillante, aroma fresco, delicato con note floreali, profumi di frutti
esotici maturi ed elegante nota agrumata. Acidità fresca vivace dalla piacevole nota amara nel
finale.

0,75lt.  € 34,00

Chardonnay

Chardonnay Altkirch   
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellereigenossenschaft / Cantina Produttori Schreckbichl

Der Wein präsentiert sich in einer schönen, hellgelblichen Farbe mit grünen Nuancen, sehr
delikates und edles Bukett. Harmonisch ausbalanciert am Gaumen mit typisch exotischen Noten
wie Ananas und Mango.

Il vino si presenta di un bel giallo paglierino con riflessi verdolini e un bouquet delicato ed
elegante. Molto piacevole: è armonico ed equilibrato in bocca con tipiche note esotiche di
ananas e mango.

0,75lt.  € 28,00

Weißwein / Vino bianco
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Chardonnay Schwarzhaus  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Stroblhof

Zarte Aromen nach Aprikose und Vanille, die gut eingebundene Säure und der lebhafte Körper
krönen den typischen Charakter.

Delicati aromi di albicocca e di vaniglia. L'acidità ben equilibrata ed il corpo vivace rimarcano il
suo carattere tipico.

0,75lt.  € 31,00

Chardonnay Sanct Valentin  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina St. Michael

Strohgelb mit einem leicht grünen Schimmer. Fruchtiger Duft nach reifem Obst und rauchigen
Vanillenoten. Am Gaumen kräftig, mineralisch, unvergesslich.

Giallo paglierino con leggeri riflessi verdi. Profumi fruttati di frutta matura e note vanigliate e
tostate. Al palato potente, minerale, indimenticabile.

0,75lt.  € 36,00

Chardonnay Cardellino  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Elena Walch

Er überzeugt mit kräftiger, strohgelber Farbe, mit einem komplexen Spiel von fruchtigen Aromen,
Zitrus- und Orangenschalen, etwas Lindenblüten, mineralischer Fülle und einem würzigen Hauch
von Tabak. Im Gaumen überrascht dieser Klassiker mit spannender Frische und mineralischer
Rasse, mit Eleganz und saftiger Länge: einladend, erfrischend und trinkfreudig.

Lo Chardonnay „Cardellino“ si presenta alla vista con un giallo paglierino intenso. Profumi di
frutta esotica, aromi maturi, note di fiori di tiglio e di miele contraddistinguono la complessità
olfattiva. Questo classico di Elena Walch convince il palato con la sua pienezza e persistenza,
con la sua freschezza e vivace mineralitá che si protrae leggera, elegante ed armoniosa per
chiudere in un lungo finale intenso e morbido.

0,75lt.  € 34,00

Chardonnay Riserva Burgum Novum  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Castelfeder

In der Farbe besticht der Chardonnay mit einem brillanten, hellen Strohgelb und grünen
Schimmern und in der Nase mit einem ausgeprägten Bouquet nach Haselnüssen, reifem
Sommerobst und tropischen Früchten sowie leichten Röstaromen. Im Gaumen kernig, salzig und
wohl proportioniert bietet er auch im Abgang Eleganz und Tiefe.

All’occhio questo vino colpisce per il colore giallo paglierino brillante in cui si fondono bagliori
verdi mentre nel suo bouquet si riconoscono spiccatamente le note di nocciola, frutta estivav
matura e di frutti tropicali, cui si accompagnano anche lievi vene di aromi tostati e vaniglia. Al
palato è robusto, pieno e ben proporzionato mentre il retrogusto è elegante, rotondo.

0,75lt.  € 42,00

Chardonnay Löwengang   
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Alois Lageder

Strahlend, klar, goldgelbe Farbe. Ausgeprägtes Bouquet, fruchtig (Birne, Aprikose, Pfirsich),
frische Butter, floral, Röstaromen. Am Gaumen kraftvolle Struktur, harmonisch, vielschichtig,
mineralisch-fruchtig, salzig.

Brillante e limpido, giallo oro. Bouquet accentuato, fruttato (pera, albicocca, pesca), fresco,
burroso, floreale, aromi di tostatura. Corpo vigoroso, armonico, strutturato, note minerali, fruttate
e salate.

0,75lt.  € 61,00

Weißwein / Vino bianco
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Chardonnay Riserva RF  
Mitterberg IGT | trocken / secco
Roberto Ferrari

Mit seiner goldgelben Farbe, seiner Intensität und dem gehaltvollen Charakter ist der Chardonnay
RF Riserva unverwechselbar.

Con il suo colore giallo dorato e il suo carattere intenso e corposo, lo Chardonnay ''RF'' Riserva
è unico.

0,75lt.  € 43,00

Chardonnay Kreuth  
Terlaner - Terlano DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Terlan

Helles, funkelndes Strohgelb. Der Duft dieses Chardonnay setzt exotisch fruchtige
Geruchsempfindungen frei, mit Anklängen an Banane, Quitte, Passionsfrucht, Mango und
Zuckermelone. Aber auch ein Hauch von Zitronenmelisse kennzeichnet diesen Weißwein. Durch
einen Hauch von Birne wirkt er am Gaumen sehr weich und harmonisch, gepaart mit leicht
süßlichen, exotischen Fruchtkomponenten. Die leicht salzig wirkende mineralische Note macht
diesen Wein sehr geschmeidig und verleiht ihm ein interessantes Volumen.

Giallo paglierino chiaro e scintillante. Il bouquet di questo Chardonnay emana sentori di frutta
esotica, con note di banana, mela cotogna, frutto della passione, mango e melone, ma anche
aromi di melissa. Al palato, si presenta morbido e armonico, con un leggero aroma di pera,
associato a sentori di frutta esotica tropicale. A tutto ciò si aggiunge una lieve nota salata e
minerale, che rende questo vino molto morbido, conferendogli un volume assai accattivante.

0,75lt.  € 33,00

Gewürztraminer / Traminer Aromatico

Gewürztraminer Selida   
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Tramin

Dieser Wein zeigt sich in intensiv leuchtender, goldgelber Farbe. Er zeigt eine Vielfalt an
Duftnoten, welche an Rosen, Lilien, würzige Blüten, getrocknete Kräuter sowie an reife,
exotische Früchte wie Mango und Maracuja erinnern. Im Geschmack reich an Körper und Extrakt
und feinwürziger Saftigkeit.

Colore giallo paglierino dai riflessi dorati. Al naso offre una pluralità di profumi che ricordano le
note fiorite di petali di rosa, giglio, fiori bianchi speziati, erbe essiccate insieme a note esotiche
di frutta quali mango e maracuja. Sapore profondo, speziato, di intensa aromaticità, freschezza
e lunga persistenza.

0,75lt.  € 30,00

Gewürztraminer Nussbaumer  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Tramin

Leuchtend intensives Goldgelb. Die Nase offenbart ein Kaleidoskop an Duftnoten: Rosenblätter,
würzige Blüten von Lilien, Ylang Ylang, Tiaré, reife, gelbe, exotische Früchte, Honigmelone,
Mango, Maracuja, Litschi, Zitruszesten sowie würzige Noten von getrockneten Kräutern, Ingwer,
Safran, Gewürznelken, Zimt und Muskatnuss. Tiefe Aromatik, körper- und extraktreich aber mit
feinwürziger Saftigkeit und salziger Mineralik, welche sich im Alter immer mehr bemerkbar macht;
Abgang nahezu unendlich lang.

Giallo paglierino carico, riflessi dorati. Un sorprendente caleidoscopio olfattivo di note fiorite di
petali di rosa, fiori bianchi speziati come giglio, ylang ylang, tiarè; note esotiche di frutta gialla
matura, melone, mango, maracuja, buccia di limone; spezie aromatiche quali cannella, chiodi di
garofano, noce moscata, zenzero, zafferano. Corposo, profondo, speziato, succoso, intensa
aromaticità e freschezza, mineralità spiccata che si accentua con l’invecchiamento, rendendolo
ancor più seducente e dal finale estremamente persistente.

0,75lt.  € 40,00
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Gewürztraminer  
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Köfererhof

In der Farbe strohgelb bis goldgelb. Im Geruch vielfältig: getrocknete Blüten (u.a. Rosen,
Akazien), exotische Früchte und feine, exotische Gewürze (Litschi bis Zitrus, Nelken, ...). Im
Geschmack intensiv aromatisch, aber trotzdem verspielt, elegant und sehr angenehm spannend
mit harmonischem, lang anhaltendem Finale.

Vino bianco caratteristico, elegante ed aromatico, da verdognolo a giallo dorato nel colore, il
profumo è deciso, caratteristico, persistente e speziato. Il sapore è gradevolmente pronunciato
con persistenza aromatica intensa.

0,75lt.  € 33,00

Gewürztraminer Praepositus  
Eisacktaler - Valle Isarco DOC | halbtrocken / semi-secco
Stiftskellerei / Cantina Kloster Neustift

Helles Goldgelb in der Farbe. Intensiver und eleganter Duft nach Orangen, Rosenblüten, Litschi,
Ingwer und Koriander. Saftig und würzig, zugleich erfrischend, mineralisch und anregend.

Giallo paglierino con riflessi oro, al naso esprime un ricco bouquet di rosa e litchi, chiodi di
garofano, vaniglia, limone candito. Al palato è pieno, aromatico, caratterizzato da un marcato
retrogusto fruttato e da una grande persistenza.

0,75lt.  € 34,00

Cuvée

Réserve della Contessa  | PB, CH, SB  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Manincor

Ein kräftiges Gelb mit grünlichen Reflexen und mit einem frischen Duft nach Äpfeln, Aprikosen
und einem Hauch von Salbei. Dicht und elegant, mit viel Schmelz. Lang anhaltend.

Colore giallo intenso con riflessi verdognoli. Profumo fresco di mela, albicocca e un sentore di
salvia. Avvolgente, elegante, un vino di carattere dalla lunga persistenza.

0,75lt.  € 32,00

Manna Schweizer  | RI, CH, GT, KE, SB  
Weinberge Dolomiten IGT / Vigneti delle Dolomiti IGT | trocken / secco
Weingut / Tenuta Franz Haas

Als junger Wein hat der Manna goldgelbe Farbnuancen. Nach einigen Reifejahren werden sie zu
kräftigen Gelb- und Goldtönen. Der Manna ist ein ganz besonderer Wein, der durch sein
komplexes, vielschichtiges Bukett mit Holundernoten, Pistazien und zarten Rosenblättern sowie
seinem konzentrierten, voluminösen und gleichzeitig elegant-geschmeidigen, mineralischen
Körper besticht.

Giallo dorato scarico che tende a scurirsi con l’invecchiamento. Il bouquet olfattivo è
complesso, seducente e inedito, composto da note di sambuco, pistacchi e petali di rose. La
complessità rimane anche al sorso, con il vino che risulta essere un concentrato di eleganza,
morbidezza e mineralità.

0,75lt.  € 41,00

Weißwein / Vino bianco
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Stoan  | CH, SB, GT, PB 
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Tramin

Helle Goldfarbe. Der Duft ist elegant und raffiniert, fruchtige Noten von Pfirsich, Marillen
(Aprikosen), Birne, Holunder, Kumquat, weiße Blumen mit feinen Gewürznoten, Jasmin,
Mimosen. Am Gaumen tiefe Fruchtaromen von Ananas, Banane, Birne, Tomatenblättern, grüner
Paprika, Zitruszesten, harmonisch und ausgeglichen, zart salzige Mineralik, leicht schmelzig, mit
lang anhaltendem, fein-cremigem Abgang.

Giallo dorato. Il profumo é elegante e raffinato, dalle note fruttate di pesca, albicocca, pera,
sambuca, kumquat (mandarino cinese); fiori bianchi dalle fini note speziate, gelsomino, mimosa.
Al palato profondi aromi fruttati di ananas, banana, pera, foglia di pomodoro, peperone verde e
buccia di agrumi. Armonico ed equilibrato, dalla delicata mineralità e sapidità. Finale molto fine e
persistente, morbido, mineralico.

0,75lt.  € 40,00

Beyond the Clouds  | CH, GT, SB, RI 
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Elena Walch

Ein brillantes, intensives Gelb prägt die Weißweincuvée Beyond the Clouds. In der Nase öffnet
sich ein komplexes, betörendes Aromenspiel mit fruchtigen Nuancen von exotischen Früchten
wie Ananas, Noten von Blüten und Blumen, von Rosenblättern und leichten Röstaromen. Dicht
und komplex begeistert der Wein am Gaumen, mit Fülle und Struktur, cremig weich und elegant,
anregend frisch und saftig mit einer dezent eingebauten, zurückhaltenden Holznote und einem
langen Nachhall.

Dall'intenso giallo brillante la Cuvée „Beyond the Clouds“ si rivela in tutta la sua complessità già
al naso, dove spazia dalle complesse sfumature aromatiche di frutta esotica come l'ananas, alle
note floreali di petali di rosa, fino ai sentori di note tostate. Complesso e raffinato, colpisce al
palato con la sua struttura corposa, la cremosa morbidezza e la fresca sapidità, accompagnata
nel lungo e persistente finale da eleganti e tenui sentori barricati.

0,75lt.  € 62,00

Marthò  | MG, PG 
Vino Bianco d'Italia | trocken / secco
Weingut / Tenuta Pitzner

Glanzhelles Goldgelb mit roséfarbenen Reflexen. Ein wahrlicher Sommertraum – angenehme,
florale Noten werden geführt von einer weißen Melone, reife Steinfrucht mit dezenten
Muskatnoten gebettet in einer angenehm milden Aprikose. Elegant und vollmundig im Trunk,
ausbalanciertes Süße–Säure Verhältnis, angenehm würzig-mineralische Wahrnehmung mit einem
saftigen und langanhaltenden Finale.

Giallo paglierino chiaro con riflessi ramati. "L'estate nel bicchiere": un profumo fragrante che
richiama i sentori floreali e rose fresche. Il melone bianco sostenuto da un frutto a drupa si
unisce perfettamente con le note dolci di moscato. Corposo e molto convincente nella sua dolce
cremosità. Si presenta molto equilibrato nel rapporto dolcezza/acidità. Questa bellissima
succosità e minerlità permettono una vellutata fine.

0,75lt.  € 31,00

Terlaner Cuveé  | PB, CH, SB 
Terlaner - Terlano DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Terlan

Funkelndes Strohgelb mit grünen Nuancen. Ein Geruch nach grünem Apfel und weißem Pfirsich
charakterisieren den klassischen Terlaner, der aber auch eine feine Nuance von Zitronenmelisse
und Minze aufweist. Auch am Gaumen ist die Pfirsicharomatik sehr stark präsent und macht den
Terlaner lebendig, aber gleichzeitig auch sehr weich. Der facettenreiche, strukturierte
Geschmack wird von einem Wechselspiel aus Frische und Mineralität, aber gleichzeitig auch
einer tollen Länge gekennzeichnet.

Giallo paglierino scintillante con sfumature verdi. Il Terlaner si distingue soprattutto per il bouquet
di mela verde e pesca bianca, ma anche per una raffinata sfumatura di melissa e menta. Anche
al palato si avverte nettamente.

0,75lt.  € 33,00

Weißwein / Vino bianco
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Terlaner Nova Domus Riserva  | PB, CH, SB 
Terlaner - Terlano DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Terlan

Frisches Hellgelb mit leicht grünlichen Nuancen. Mit einer Vielzahl an Facetten präsentiert sich
die Aromastruktur. Ein Hauch von Kräutern und Gewürzen wie Anis, Minze und Salbei, aber auch
aromatische Fruchtnuancen, wobei vor allem der Duft von Aprikosen, Mandarinen, Honigmelone
und Passionsfrucht zeichnen den Terlaner aus. Unterstrichen wird der Gesamteindruck von
mineralisch-salzigen Komponenten. Komplex und feingliedrig funkelt der Nova Domus am
Gaumen, wobei der cremige und weiche Eindruck zusammen mit einer aromatisch-mineralischen
Spannung eine interessante Symbiose eingeht und durch seine Textur sehr lange nachwirkt.

Giallo chiaro fresco con leggere sfumature verdognole. La struttura aromatica di quest’uvaggio
Terlaner è ricca di sfaccettature. Un velo di erbe e spezie, come anice, menta e salvia, ma
anche sfumature aromatiche fruttate, soprattutto di albicocca, mandarino, melone e maracuja. Il
tutto impreziosito da note minerali e salate. L’effetto del Nova Domus al palato è complesso e
strutturato, con un gusto cremoso e morbido che si contrappone alle note aromatiche e minerali,
dando vita a una simbiosi accattivante che permane a lungo nel retrogusto.

0,75lt.  € 48,00

Venetien / Veneto

Monte Fiorentine  | GAR 
Soave Superiore DOCG | trocken / secco
Cantina Ca’Rugate

Von satt-strohgelber Farbe besticht dieser Soave durch einen feinen Duft nach exotischem Obst
und Südfrüchten. Sein Geschmack ist weich, satt und lang anhaltend.

Colore giallo paglierino carico. Naso fine e delicato di frutta esotica e agrumi. Gusto morbido,
persistente e sapido. E’un vino molto strutturato.

0,75lt.  € 31,00

Lugana Santa Cristina  | TRE 
Lugana DOC | trocken / secco
Azienda Vitivinicola Zenato

Helles Goldgelb mit zart-grünlichen Reflexen, sehr elegantes, blumiges Bukett mit Aromen von
hellen, reifen Früchten. Im Geschmack fruchtig und frisch mit feinem Schmelz am Gaumen. Einer
der besten Weißweine des Gebietes.

Giallo paglierino con riflessi verdognoli. Un profumo intenso con fini note floreali, agrumate e
fruttate. Al palato minerale, equilibrato, morbido e delicato.

0,75lt.  € 31,00

Lombardei / Lombardia

Lugana 010  | TDS 
Lugana DOC | trocken / secco
Azienda Agricola Bulgarini

Sehr intensiv Strohgelb mit goldenen Reflexen. In der Nase duftet er nach Früchten mit
Anklängen nach Pfirsich und Aprikose, Honig und Gewürzen, leicht mineralisch. Am Gaumen
intensiv, harmonischer und delikater Geschmack, weit und gut strukturiert, hat eine lange,
fruchtige Beständigkeit.

Colore giallo paglierino intenso con riflessi dorati. Profumi di frutta con sentori di pesca e
albicocca, miele e spezia; finemente minerale. Intenso al palato, sapido, ampio e strutturato con
una lunga persistenza fruttata.

0,75lt.  € 32,00

Weißwein / Vino bianco
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Brolettino  | TRE 
Lugana DOC | trocken / secco
Azienda Agricola Cà dei Frati

Goldgelber, konzentrierter und weicher Wein, der durch seine perfekte Harmonie von Frucht,
Säure und Holznoten besticht.

Giallo paglierino. Al naso aromi fruttati di ananas, melone e agrumi uniti a note vanigliate e di
mandorla tostata. Un gusto morbido e fresco con sentori di frutta tropicale.

0,75lt.  € 33,00

Emilia Romagna

Campi del Lago Frizzante  | BBB 
Romagna Pagadebit DOC | trocken / secco
Azienda Vitivinicola Celli

Schwaches Strohgelb mit grünlichen Reflexen. Das Bukett ist delikat und blumig. Im Geschmack
ist er leicht schaumig und frisch, mit feiner Struktur.

Giallo paglierino scarico con riflessi verdognoli. Un profumo delicato e floreale. Al palato
leggermente frizzante, fresco, con trama sottile.

0,75lt.  € 25,00

Kampanien / Campania

Greco di Tufo  | GRE 
Greco di Tufo DOCG | trocken / secco
Azienda Vinicola Mastroberardino

Strohgelb in der Farbe. Fruchtige Noten im Duft, nach Aprikose, Pfirsich und Birne. Weich am
Gaumen, elegant und gute Struktur; angenehme Säure.

Giallo paglierino, al naso esprime sentori fruttati di albicocca, pesca, cedro, mandorla amara
impreziositi da leggere sfumature di salvia. Al palato è fresco, minerale, fruttato, di ottimo
equilibrio e di buona persistenza.

0,75lt.  € 31,00

Österreich / Austria    
Niederösterreich / Bassa Austria

Löss Grüner Veltliner   
Niederösterreich | trocken / secco
Schloss Gobelsburg

Zupackend und offenherzig ist der Auftakt des Veltliners vom Löss. Noten von Lindenblüten und
Rhabarber setzen feine Akzente im Duft. Auch am Gaumen packt der Wein so richtig zu.
Nuancen von schwarzem Pfeffer und eine pikante Kräuternote bringen eine spannende Würze.

Naso aperto che ricorda di tè verde, pepe bianco ed erbe aromatiche. Al palato mele e pere. Il
finale é fresco e succoso.

0,75lt.  € 30,00

Weißwein / Vino bianco
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Löss Grüner Veltliner   
Niederösterreich | trocken / secco
Schloss Gobelsburg

Aparte Nase, die ein bisschen an grünen Tee und weißen Pfeffer erinnert, auch feine
Kräuterpikanz merkbar; schlank bis mittelgewichtig, klare Apfel- und Birnenfrucht, frisch und
saftig.

Naso aperto che ricorda un po’ di tè verde, pepe bianco ed erbe aromatiche. Al palato mele e
pere. Il finale é fresco e succoso.

0,75lt.  € 34,00

Burgenland

Ried Vierhab Grüner Veltliner CHRISTIN´TANT´   
Burgenland | trocken / secco
Weingut Kirnerhof

0,75lt.  € 32,00

Ried Katterstein Chardonnay Sommertraum   
Burgenland | trocken / secco
Weingut Kirnerhof

0,75lt.  € 33,00

Deutschland / Germania    
Pfalz / Palatinato

Riesling Trocken    
Pfalz | trocken / secco
Weingut Bürklin-Wolf

Frischer, eleganter Duft nach Apfel und Limone mit leicht floraler Note. Saftige Säure, feine
Mineralität, schlank, lebendig und unkompliziert.

Un vino fresco, profumo floreale con note di pesca, speziatura dolce e vivace acidità.

0,75lt.  € 32,00

Mosel / Mosella

Riesling Steinreich Trocken  
Mosel | trocken / secco
Weingut Ansgar Clüsserath

Das Bouquet glänzt durch seine intensive, fruchtige Aromatik nach Steinobst in Form von
Pfirsich, Aprikose, Mirabelle, Birne und Mango. Am Gaumen kommen noch feine Aromen von
Feuerstein, Salz und ein Hauch erfrischende Minze hinzu. Dieses Geschmacksbild wird durch
eine zarte Mineralität elegant begleitet. Am Gaumen zudem sehr cremig mit Druck und Fülle.
Insgesamt ein reichhaltiger, pikanter Wein mit viel Saft und Dichte.

Aromi di pesca, albicocca e pompelmo. Questo vino mostra una bella mineralità piccante.

0,75lt.  € 42,00

Weißwein / Vino bianco
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Roséwein / Vino rosato

Italien / Italia    
Südtirol / Alto Adige

Lagrein Kretzer  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Klosterkellerei / Cantina Convento Muri Gries

Frisches, helles Kirschrot. In der Nase fruchtig und klar mit Noten von Kirschen, Himbeeren und
roten Johannisbeeren, frisch und verspielt. Am Gaumen hat er eine füllige Struktur, angenehm
feine Säure, schöne Frische, jugendlich weinige Art, saftig und trinkig, ein Rosé mit
Rotweincharakter und frischem, langem Abgang.

Rosso ciliegia chiaro e vivo. Un odore fruttato e chiaro con note di ciliegia, lampone e ribes
rosso, fresco e amabile. Al palato una struttura piena, acidità piacevolmente delicata, gradevole
freschezza, giovane e vinoso, succoso e di pronta beva, un rosato con carattere di vino rosso,
dal retrogusto lungo e fresco.

0,75lt.  € 29,00

Lagrein Rosato  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Castelfeder

Dieser typische Südtiroler Wein hat eine starke Persönlichkeit, gekennzeichnet von Frische und
Aromen eines Weißweines und der Sanftheit eines jungen Rotweins. Seine leuchtenden rosa
Farbreflexe, der zarte und angenehme Geruch und sein frischer und lebhafter Geschmack sind
der gelungene Ausdruck einer bodenständigen Rebe.

Questo vino è un prodotto tipico altoatesino e l’espressione unica di un grande vitigno
autoctono. È un Rosato con personalità dotato della freschezza, della fragranza di profumi di un
vino bianco e del carattere, della polpa fruttata e della morbidezza di un vino rosso da
apprezzare giovane. Colore cerasuolo-rosa brillante, molto pulito, franco, armonico con una
fresca acidità che invoglia a bere.

0,75lt.  € 31,00

Rosé 20/26  | LA, ME, PN 
Weinberge Dolomiten IGT / Vigneti delle Dolomiti IGT | trocken / secco
Weingut / Tenuta Elena Walch

Der Rosé 20/26 präsentiert sich mit einem hellen, lachsfarbenen Rosa, elegant und
fruchtig-frisch mit Noten von Himbeeren und Erdbeeren und einem Anklang von Zitrusfrüchten in
der Nase. Im Gaumen ist der Wein offen und einladend trinkig mit saftiger Eleganz und Frische,
sympathisch und gesellig und einem anregend jugendlichen Abgang.

Il Rosé 20/26 si presenta in una tenue veste color rubino, ed il suo bouquet ricorda i frutti rossi,
la ciliegia ed una nota pepata in sottofondo. Questa insolita Cuvée si rivela sorprendentemente
fresca al palato e dal finale giovane ed elegante.

0,75lt.  € 31,00

La Rose de Manincor  | LA, ME, CS, PN, PV, TE, SY  
Weinberge Dolomiten IGT / Vigneti delle Dolomiti IGT | trocken / secco
Weingut / Tenuta Manincor

Leuchtende, lachsrote Farbe. In der Nase zarter Duft nach Himbeeren und Kirschen, saftig und
cremig am Gaumen, langanhaltend mit feinem Gerbstoff und mineralisch-fruchtigem Nachhall.

Vino dal colore rosso salmone brillante. Al naso note delicate di lamponi e ciliegie; intenso e
pastoso al palato, persiste a lungo in bocca con la sua elegante acidità e un retrogusto fruttato e
minerale.

0,75lt.  € 34,00

Roséwein / Vino rosato
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Venetien / Veneto

Bardolino Chiaretto  | CV, RON, MOL  
Veneto DOC | trocken / secco
Azienda Vitivinicola Zenato

Dieser Rosé hat eine schöne, rosarote Farbe, in der Nase und im Geschmack rote Früchte,
sowie Himbeeren und Litschi. Leicht und köstlich geschmeidig.

Rosa corallo di buona intensità con leggeri riflessi violacei. Spiccata personalità che offre
profumi di lampone e ribes, armonicamente richiamati al palato. Il sapore é delicato ed
equilibrato, fresco, con note di piccoli frutti rossi.

0,75lt.  € 27,00

Roséwein / Vino rosato
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Rotwein / Vino rosso

Italien / Italia    

Südtirol / Alto Adige

Vernatsch / Schiava

St. Magdalener Vigna Rondell  | VT, LA 
St. Magdalener DOC / S. Maddalena DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Glögglhof

Kräftiges Rubinrot. Intensive Kirschfrucht mit fleischig-würzigen Anklängen. Kräftig und doch
fein. Engmaschige Tannine, dichte Struktur und spannendes Säurespiel. Lang, anhaltender
Abgang.

Rosso rubino intenso. Presenta un forte sapore di ciliegia, è corposo e speziato. Vino forte ma
nello stesso tempo fine. Leggermente tannico, ben strutturato, con interessanti toni aspiri.
Retrogusto persistente.

0,75lt.  € 31,00

St. Magdalener Classico  | VT, LA 
St. Magdalener DOC / S. Maddalena DOC | trocken / secco
Ansitz / Tenuta Waldgries

Leuchtendes Rubinrot. In der Nase ein Duft nach Kirsche, Himbeere, roten Früchten und
Mandeln. Am Gaumen ist er harmonisch, hat knackige und gut integrierte Tannine, eine feste
Textur, einen rassigen Ausdruck und eine anhaltende Spannung.

Brillante il suo colore rosso rubino. Il S. Maddalena seduce per la ventata di profumi mediterrani
che si diffondono nel bicchiere una volta versato; ha un bouquet di ciligia, lamponi, frutti rossi e
mandorle. Ha sequenze affascinanti ed armonici di tannini e una struttura decisa e grintosa con
una buona persistenza.

0,75lt.  € 32,00

Vernatsch Fass Nr. 9  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Girlan

Die Aromen in der Nase erinnern an Himbeeren, Waldbeeren und Kirschen. Dazu kommt eine
würzige Vanillenote. Am Gaumen ist der Geschmack füllig, rund und weich. Die Tannine sind
betont geschmeidig, was den Girlan "Vernatsch Fass Nr. 9" zu einem besonderen
Geschmackserlebnis werden lässt.

La "Schiava Fass Nr. 9" viene prodotta solo con annate ottime per garantire l’elevata qualità
costante di questo vino. Il carattere delicato della Schiava e la notevole concentrazione di tannini
vellutati fanno della “Fass Nr. 9" un vino straordinario.

0,75lt.  € 28,00

Kalterersee Quintessenz  | VT 
Kalterersee Cl. Superiore DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Kaltern

Leuchtendes, kräftiges Rubinrot. Fruchtbetonte Nase mit Anklängen von Kirsche, Himbeere und
Erdbeere; filigrane Veilchennote gepaart mit würzigen Elementen. Am Gaumen herzerfrischend
und knackig fruchtig, frische Beerennoten sowie feine Bittermandelaromatik; dezent feinkörnige
Tanninstruktur, weich am Gaumen und reich an Finesse im Abgang.

Rosso rubino brillante. Naso fruttato con aromi di ciliegia, lampone e fragola, leggeri sentori di
mandorla. Entrata piena e sapida, con morbidi tannini che danno al vino rotondità e persistenza,
finale fruttato.

0,75lt.  € 30,00

Rotwein / Vino rosso
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Lagrein

Lagrein Riserva Porphyr  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Terlan

Sattes, undurchdringliches Rubinrot mit violetten Reflexen. Als facettenreich und äußerst intensiv
in der Nase kann diese Lagreinselektion beschrieben werden, welche durch einen Hauch von
Lakritze, Kaffeebohnen, Vanilleschote, Gewürznelken und Schwarztee sowohl würzig als auch
saftig fruchtig ist, mit an Sauerkirsche und Heidelbeeren erinnernde Aromen. Harmonisch im
Geschmack mit sehr kompakten und konzentrierten, vielschichtigen Aromen, die nicht nur von
einer saftigen Frucht, sondern auch einer pfeffrigen Würze sowie einem leicht süßlichen
Bitterschokoladenton abgerundet, von fein geschliffenen Tanninen, gekennzeichnet sind.

Rosso rubino carico e impenetrabile con riflessi viola. Il bouquet di questa selezione di Lagrein si
presenta subito molto carico e ricco di sfaccettature, con una velatura di liquirizia, chicchi di
caffè, baccelli di vaniglia, chiodi di garofano e tè nero. Un profumo aromatico ma anche fruttato,
con sentori di marasca e mirtillo nero. Il profilo gustativo è armonico, con aromi decisamente
compatti, concentrati e variegati, caratterizzati non solo da un gusto fruttato, ma anche da aromi
speziati e da una leggera nota dolciastra di cioccolato fondente, impreziosita dai tannini molto
raffinati.

0,75lt.  € 58,00

Lagrein Gries Riserva Select  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Rottensteiner

Der Lagrein zeichnet sich aus durch ein fantastisches Aroma nach Veilchen, Schokolade, Lakritz,
Waldfrüchte und – nach einigen Jahren – auch Tabak. Im „Select“ wird dieser fruchtige Charakter
und der – aufgrund sehr angenehmer Tannine – samtige Geschmack von einer Lagerung im
französischen Barrique abgerundet, wobei sich die Holznoten jedoch nie in den Vordergrund
drängen.

Il Lagrein si presenta con fantastiche note di viola, ciliegia, cioccolato, liquirizia, frutti di bosco e
- nell’età - tabacco. Nel “Select” questo carattere fruttato e vellutato grazie a ricchi tannini
dolci, viene arrotondato dall’utilizzo di barrique francesi. Le note del legno però non sono mai
dominanti.

0,75lt.  € 35,00

Lagrein Riserva Burgum Novum  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Castelfeder

Unsere Riserva präsentiert sich als kompakter und sehr konzentrierter Wein mit ausgeprägtem
Sortencharakter, tief granatroter Farbe, einer aromatischen Vielfalt, geprägt von Veilchen,
Schokolade, Kaffee und Vanille und samtig-weichen Tanninen im Abgang.

Questo vino dal colore rosso granato intenso è particolarmente corposo e vellutato. Si presenta
compatto e denso con il suo tipico profumo di viola mammola, frutti di bosco, caffè e cioccolata
e un gioco d’acidità e tannini maturi al palato.

0,75lt.  € 42,00

Lagrein  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Klosterkellerei / Cantina Convento Muri Gries

Dieser Lagrein ist von kräftiger, purpurroter Farbe. In der Nase zeigt er sich einladend offen und
vielschichtig mit Noten von Veilchen, Schokolade, reifen Zwetschgen und Gewürzen. Im
Geschmack elegant, überzeugt er mit samtiger Struktur, dicht verwobenen Gerbstoffen und
leichten Bittermandeltönen.

Questo Lagrein ha un colore rosso porpora intenso; al naso è invitante, ampio e complesso con
note di violetta, cioccolato, prugna matura e spezie. Dal palato elegante, convince per la sua
struttura vellutata, i fitti tannini e i leggeri toni di mandorla amara.

0,75lt.  € 30,00

Rotwein / Vino rosso

26



Abtei Muri Lagrein Riserva  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Klosterkellerei / Cantina Convento Muri Gries

Die Farbe zeigt ein intensives, dunkles Granatrot. Im Duft komplex und vielschichtig nach
Kirschen und Berberitzen, gemischt mit würzigen Noten von Tabak und Leder. Am Gaumen von
überzeugender Struktur, verbunden mit Finesse, Charakter, Samtigkeit und Extrakt. Wohl eine der
authentischsten und gelungensten Interpretationen der autochthonen Südtiroler Rebsorte
Lagrein.

Rosso rubino intenso. Note di confettura dolce di ciliegia e bacche selvatiche, con speziature di
noce moscata e pepe rosa con sentori erbacei di erbe di montagna ed eucalipto. Fine e
morbido, tannini compatti e finale fresco con nota vegetale.

0,75lt.  € 44,00

Lagrein Riserva Tor di Lupo  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Andrian

Granatrot mit violetten Reflexen. Der Duft ist intensiv nach Bitterschokolade, Sauerkirschen und
Waldfrüchten. Im Geschmack ist er samtig, ausgeprägte Struktur, schönes Säurespiel und sehr
nachhaltig im Geschmack. Gutes Reifepotential.

Rosso-granata. Un profumo intenso di cioccolata amara, frutti di bosco e ciliegia. Un sapore
pieno e robusto con un'acidità equilibrata, molto persistente, vino di lunga vita e di grandi
soddisfazioni.

0,75lt.  € 47,00

Lagrein Grieser Collection Baron Carl Eyrl  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Bozen

Intensives, dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen. Der Geruch ist blumig nach Veilchen und
Rosen, fruchtig nach dunklen Beeren, würzig und mineralisch nach feuchter Erde, typische
Kakaonoten. Im Geschmack ist er elegant und rund mit samtigen Tanninen und typischer Säure.

Rosso rubino intenso con riflessi violacei. Al naso fruttato di amarena e prugna, speziato e
minerale, tipiche note di cacao. Un sapore elegante e morbido con tannini vellutati e una tipica
acidità.

0,75lt.  € 31,00

Lagrein Riserva Prestige line  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Bozen

Dunkles Granatrot mit violetten Reflexen. Der Geruch ist fruchtig nach reifen Kirschen, erinnert an
Humus; leichter Ton nach Vanille und Kakao. Im Geschmack ist er kräftig und harmonisch mit
geschmeidigen und eleganten Tanninen.

Rosso granato scuro con riflessi violacei. Sentore fruttato di ciliegie mature, humus, vaniglia e
cacao, speziato. Un sapore intenso e persistente, con tannini eleganti e morbidi.

0,75lt.  € 40,00

Lagrein Riserva Taber  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Bozen

Die sehr alten Reben des Taberhofes bringen einen Wein von überdurchschnittlicher Qualität
hervor, mit konzentrierten, aber samtigen Tanninen, saftiger Frucht und einem robusten Körper.
Die Farbe, ein undurchdringliches Granatrot. Der Geruch fruchtig nach reifen Kirschen, blumig
nach Rosen und Veilchen, an Humus erinnernd, schöne Schokoladetöne. Im Geschmack kräftig
und harmonisch mit einer samtigen Fülle, langanhaltend und elegant. Dieser Wein hat ein sehr
hohes Reifepotential.

Colore rosso granato scuro, impenetrabile. Sentore fruttato di ciliegie, frutti di bosco maturi,
violetta, eucalipto, humus, vaniglia e cacao, speziatura. Sapore intenso e persistente, con
elegante freschezza e tannini nobili e morbidi.

0,75lt.  € 59,00

Rotwein / Vino rosso
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Lagrein Roblinus de Waldgries  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Ansitz / Tenuta Waldgries

Ein dunkles Purpurrot funkelt im Glas. In der Nase äußerst komplex, verspielte Aromen. Ein Wein
mit viel Spannung und Noblesse am Gaumen.

Colore rosso porpora intenso. Profumo estremamente complesso e aromatico. Un vino
straordinariamente intenso ed elegante al palato.

0,75lt.  € 109,00

Lagrein Riserva Barbagól  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Landesweingut / Podere Laimburg

Die Farbe ein funkelndes Granatrot. Im Bukett sind Kirsche und Eichenholz angedeutet und
bestens eingebunden. Weich beim Eintritt, kompakt und kräftig im Mittelbereich. Lang anhaltend
und mit feiner, körniger Herbe im Abgang; trocken.

Colpisce il colore rosso granata vivace. Nel bouquet si riconoscono note di ciliegia e legno di
rovere, che si compenetrano armoniosamente. Inizialmente morbido, poi ben strutturato e
robusto. Persistente e piacevolmente tannico nel finale; secco.

0,75lt.  € 41,00

Pinot Noir / Pinot Nero

Pinot Noir Riserva Monticol  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Terlan

Leuchtendes Rubin- bis Granatrot. Facettenreich präsentiert sich der Pinot Noir in der Nase, wo
nicht nur die feingliedrigen Fruchtaromen von Walderdbeeren und Brombeeren hervorstechen,
sondern auch der zarte Duft nach Tabak und Feuerstein, genauso wie Noten von weißen
Wiesenchampignons erkannt werden können. Gut ausbalanciert und vor allem mit einer am
Gaumen leichten Druck erzeugenden, mineralischen Eleganz beeindruckt dieser Rotwein, der
zudem auch einen langen und spannenden Nachhall erzeugt.

Rosso rubino–granato lucente. Il profumo di questo Pinot Noir si presenta ricco di sfaccettature,
proponendo non solo aromi fruttati di more e frutti di bosco, ma anche un profumo delicato di
tabacco e pietra focata, affiancato da sentori di funghi bianchi di prato. Piacevolmente
equilibrato e con una spiccata eleganza minerale, questo rosso ammalia il palato, gratificandolo
con un retrogusto complesso e persistente.

0,75lt.  € 37,00

Blauburgunder Riserva St. Daniel  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellereigenossenschaft / Cantina Produttori Schreckbichl

Mitteltiefe, granatrote Farbe. Ausgeprägtes, sortentypisches Aroma nach Kirschen, roten Beeren
und Gewürzen. Weicher, ausgewogener, mittelkräftiger Körper mit feinem Nachhall.

Rosso granato medio. Aroma di ampio spettro che va dalla ciliegia alle bacche rosse alle spezie.
Di corpo medio ed equilibrato, ha un finale elegante e persistente.

0,75lt.  € 32,00

Pinot Nero Fuchsleiten  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Pfitscher

Im Glas schimmert der Wein in einem schönen Rubinrot. Der intensive Duft nach roten und
dunklen Beeren ist typisch für das Anbaugebiet in Montan, das als eines der geeignetsten für
diese Rebsorte gilt. Im Mund entfaltet sich dieser Rotwein harmonisch, vollmundig und
anhaltend.

L’aroma intenso di bacche rosse e nere è tipico del vino “Fuchsleiten” che cresce a Montagna,
nota come una delle zone più adatte per questo vitigno. Al palato ha un gusto pieno, equilibrato
e persistente con brillanti sfumature di colore rubino.

0,75lt.  € 33,00

Rotwein / Vino rosso

28



Pinot Nero Glener  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Castelfeder

Als Blauburgunder von internationalem Format präsentiert sich dieser lebhafte, rubinrote Wein.
Sein überschwänglicher Duft, verführerisch nach Beeren und Kirschen wird vollendet im Trunk
von einer harmonischen und ausgeglichenen Frucht.

Le sfumature rosso rubino e granato di questo Pinot Nero vanno amabilmente a braccetto col
suo profumo delicato, dal sentore di mora e ciliegia, ma con piacevoli impronte di vaniglia
conferite dall’affinamento in barrique. In bocca si rivela equilibrato, morbido e pieno, esprimendo
tutta l’energia e la robustezza di questo vitigno.

0,75lt.  € 34,00

Pinot Nero Riserva Burgum Novum  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Castelfeder

Unverkennbar ist der Duft nach Sauerkirsche und reifen Beerenfrüchten, zarten Vanillenoten und
würzigen Räucheraromen. Im Gaumen ist dieser extraktreiche Wein gut balanciert, mit
angenehmer Säure und langem Abgang.

Colore rosso rubino tendente al granato, profumo inconfondibile, ampio e fruttato, caratteristico
che ricorda le more, i lamponi e il cioccolato. Ottima struttura, fine ed elegante, dal gusto
persistente.

0,75lt.  € 45,00

Pinot Nero Schweizer  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Franz Haas

Der Pinot Nero präsentiert sich mit zarter bis kräftiger rubinroter Farbe. Sein Bukett bezaubert
durch komplexe, vielschichtige Aromen, fruchtig mit reifen Waldbeeren und Herzkirschen sowie
würzigen Noten mit etwas Pfeffer und Leder. Die Aromen spiegeln sich auch im Mund wider. Im
Gaumen überzeugt der Wein mit weichen, saftigen Gerbstoffen, mit Eleganz und Finesse, mit
einladender Struktur und mit einem Körper, der dem Wein ein langes Leben schenkt.

Rosso rubino. È complesso e seducente all’olfatto, con aromi fruttati di ciliegia e frutti di bosco
maturi e sentori terziari speziati di cuoio e pepe. Dal calice al palato sale l’entusiasmo: i tannini
sono morbidi e avvolgenti, non è presente nessuna spigolatura e la bocca rimane elegante e
fine.

0,75lt.  € 58,00

Blauburgunder  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Klosterkellerei / Cantina Convento Muri Gries

Kräftiges, leuchtend-dunkles Rubinrot. Der Geruch ist fruchtig mit knackig-reifen Kirschen,
schwarzen Johannisbeeren, Brombeeren und Himbeeren, würzig mit etwas Lorbeer und
Estragon, leicht ätherisch, verspielt und komplex. Mittlere Struktur und Fülle, griffige Gerbstoffe,
belebende Säure, Beerenfrucht, jugendlich rau und elegant rustikal.

Rosso rubino carico, scuro e brillante. Al naso note fruttate di ciliegie mature e croccanti, ribes
nero, more e lamponi, speziato con un po’ di alloro e dragoncello, lievemente etereo, amabile e
complesso. Struttura media e pienezza, tannini persistenti, acidità stimolante, bacche, asprezza
giovane e rusticità elegante.

0,75lt.  € 30,00

Rotwein / Vino rosso
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Pinot Noir Riserva Trattmann  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Girlan

Rubinrote Farbe mit granatfarbenen Nuancen. Komplexe Nase mit Anklängen nach reifem Obst,
Süß- und Sauerkirsche. Weicher und delikater Geschmack. „Weiniger“ Wein mit fruchtigen
Tanninen, guter Säurestruktur und langem Abgang.

Color rosso rubino con lievi sfumature granate, profumi intensi e complessi con sentori di frutta
matura, ciliegia e marasca. Gusto morbido delicato, vinoso e tannini fruttati, di buona struttura e
persistenza.

0,75lt.  € 48,00

Blauburgunder Riserva  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Stroblhof

Dunkles Granatrot. Ansprechende, komplexe Nase, Noten nach Sauerkirschen, Waldfrüchten und
Gewürznelken. Gute Tiefe, sehr saftig, im Finale schöner Schmelz und gute Länge, seidige
Tannine.

Vino dal colore rosso granato intenso. Al naso si presenta complesso e speziato con belle note
di amarena e frutti di bosco, in bocca è solido e profondo con un elegante forza tannica che
allunga le sensazioni nel finale.

0,75lt.  € 49,00

Cabernet Sauvignon

Cabernet Riserva Mumelter  | CS 
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Bozen

Dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen. Der Geruch ist fruchtig nach schwarzen Johannisbeeren,
Brombeeren und Preiselbeeren; leichte Pfeffernoten und angenehme Röstaromen. Kräftiger,
intensiver, eleganter und harmonischer Wein.

Rosso rubino scuro con riflessi violacei. Un sentore fruttato di ribes neri, more e mirtilli; speziato
di pepe nero. Il sapore é armonico, intenso e elegante.

0,75lt.  € 42,00

Cabernet Riserva Kirchhügel  | CS, CF 
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Kurtatsch

Zarte Frucht (schwarze Johannisbeeren, Brombeeren, zerdrückte Holunderbeeren) und Gewürz-
und Kräuteraromen (Pfeffer, Pfefferminze). Muskulöser Körper mit Sehnen und ein
beeindruckendes Durchhaltevermögen in der Flasche. Nach längerer Flaschenlagerung
spannende Tertiäraromen, die an eine orientalische Teezeremonie erinnern: Zedernholz,
Wildleder, Tabak, geröstete Haselnuss, Biskuit und getrocknete Brombeeren.

Un nervo acido tipico della Bassa Atesina rifornisce il corpo muscoloso di tendini e di una
impressionante capacità di resistenza in bottiglia. Chi si dimostra paziente con il Cabernet
"Kirchhügel", dopo un lungo affinamento in bottiglia sarà ricompensato con aromi terziari
appassionanti che evocano una cerimonia del tè orientale: legno di cedro, pelle scamosciata,
tabacco, nocciola tostata, pan di Spagna, more secche.

0,75lt.  € 33,00

Rotwein / Vino rosso
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Cabernet Riserva Burgum Novum  | CS 
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Castelfeder

Tiefe, dunkle, granatrote Farbe, dezentes Bukett nach Johannis- und Preiselbeeren, angenehme
Frucht, im Geschmack samtig weich mit fein eingebundenen Gerbstoffen. Ein sehr komplexer
Wein: anhaltend im Gaumen mit saftig salzigem Abgang.

Questo Cabernet dal colore rosso rubino intenso é un vino di ottima struttura, elegante e dalle
marcate peculiarità legate al vitigno omonimo. Prevalgono i profumi di more, ribes rosso e pepe
verde. Al palato si presenta ampio ed elegante con grande persistenza e complessità.

0,75lt.  € 42,00

Cabernet Löwengang  | CAR, CF, CS, ME  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Alois Lageder

Kirschrote Farbe mit rubinrotem Reflex. Intensives Bouquet, feinfruchtig (Himbeere, Brombeere,
Kirsche), rauchig-würzig, erdig. Kraftvolle Struktur, ausgewogen, finessenreich, zartbitter,
präzise.

Rosso ciliegia con riflessi rosso rubino. Bouquet intenso, finemente fruttato (lampone, mora,
ciliegia), speziato, terroso con note di affumicatura. Struttura vigorosa, equilibrato, ricco di
sentori raffinate, delicatamente amaro, rigoroso.

0,75lt.  € 67,00

Cabernet Sauvignon Lafóa  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellereigenossenschaft / Cantina Produttori Schreckbichl

Sehr tiefe violett-schwarze Farbe. Hochdichtes Bouquet, Cassis, Brombeeren. Sehr wuchtiger
und doch eleganter Ansatz, im Geschmack dicht konzentrierte Gerbstoffe, kräftiges Rückgrat
und enorm langer Nachhall.

Nei processi di vinificazione ed affinamento acquisisce un profondo colore violaceo scuro. In
bocca si avvertono ancora i tannini pieni e la straordinaria persistenza.

0,75lt.  € 63,00

Merlot

Merlot Profil  
Mitterberg IGT | trocken / secco
Roberto Ferrari

Aromen, die an Waldbeeren erinnern, sind die primären Bestandteile des Bouquets, wobei das
Fruchtaroma der roten Johannisbeere diesem Wein den typischen und eleganten Geschmack
verleiht.

I profumi che compongono il bouquet ricordano i frutti di bosco; in particolare è il ribes rosso a
donare a questo vino il suo sapore caratteristico ed elegante.

0,75lt.  € 36,00

Merlot Riserva Brenntal  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Kurtatsch

Glänzendes, sattes Rubin mit feinem Granatrand. Intensive Nase, präsentiert sich mit Noten nach
Zwetschgen und Brombeeren, unterlegt von feinem Sandelholz. Rund und samtig im Ansatz,
zeigt reife Beerenfrucht, öffnet sich dann mit dichtem, feinmaschigem Tannin, im Finale nach
Safran.

Colore rosso granato intenso. Mineralità fresca, vibra intensamente al palato. Aromi profumati di
erbe selvatiche.

0,75lt.  € 46,00

Rotwein / Vino rosso
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Merlot Huberfeld   
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina St. Pauls

Sein Bukett prägen fruchtige Aromen nach Kirschen und roten Beeren. Er besticht im Gaumen
durch seine weiche Gerbstoffstruktur, seinen lang anhaltenden Abgang und seiner harmonischen
Fülle. Seine besondere Finesse erhält er durch den Ausbau im großen Holzfass.

Il colore rosso intenso, il gusto pieno e corposo e la lunga persistenza esaltano il suo tipico
carattere.

0,75lt.  € 30,00

Merlot Riserva Siebeneich  
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellereigenossenschaft / Cantina Produttori Schreckbichl

Rubinrot. Duft nach vollreifen Waldbeeren und Zartbitterschokolade. Sehr dicht und komplex mit
feinen Gerbstoffen. Eleganter Merlot mit sehr gutem Reifepotential.

Rosso rubino intenso. Al naso si presentano splendidi profumi di frutti di bosco maturi e
cioccolato amaro. Denso e complesso in bocca con tannini sottili. Un Merlot elegante con
ottimo potenziale di invecchiamento.

0,75lt.  € 32,00

Cuvée

Soma  | ME, CF 
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Kurtatsch

Dichtes Granatrot. Ein Cuvée nach dem französischen Vorbild von Pomerol: der barocke,
verschwenderisch füllige Merlot gibt den Ton an – die ausgeprägte Frucht des Cabernet verleiht
Würze, Eleganz und Tiefe. Der Merlot-Cabernet „Soma“ hat ein lebendiges Duftspiel, das an
Kirschen, Pflaumen und Brombeeren erinnert, sowie an Lorbeeren und zerdrückte
Pfefferminzblätter. Der Ansatz im Gaumen ist fest und saftig, die dunkle Waldbeerenfrucht ist
fleischig.

Rosso granato intenso. Presenta un vivace gioco di profumi con sentori di ciliege, prugne e
more nonché di alloro e foglie di menta pestate. L’impatto con il palato è intenso e succoso, il
frutto scuro di bacche di bosco è carnoso. Sfumature differenziate di tannini danno al corpo
rotondo un equilibrio stabile ed una buona costituzione per la lunga maturazione in bottiglia.

0,75lt.  € 36,00

Loam Riserva  | CS, CF, ME 
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina Tramin

Granat- bis dunkelgranatrote Farbe. Feine, herbe Noten von wilder Kirsche und schwarzer
Johannisbeere. Vollmundig, gut strukturiert, im Abgang ein Hauch von Zedernholz, Dörrobst und
roten Beeren-Aromen.

Rosso rubino brillante, al naso esprime belle note fruttate di ciliegia e di prugna in confettura.
Caldo, morbido, accogliente e generoso colpisce per il perfetto equilibrio di tutte le sue
componenti. Un taglio bordolese raffinato ed elegante, la cui chiusura spicca per persistenza.

0,75lt.  € 46,00

Cassiano S.C.M.P.T.  | ME, CF, SY, PV, CS, TE  
Weinberge Dolomiten IGT / Vigneti delle Dolomiti IGT | trocken / secco
Weingut / Tenuta Manincor

Leuchtendes, intensives Kirschrot. Reife Kirschen, Lakritze und Wildkräuter prägen das Aroma;
die milde Gerbstoffstruktur gibt dem Wein ein besonders harmonisches Mundgefühl mit würziger
Kräuterfrische im Abgang.

Rosso ciliegia intenso e brillante. Nel bouquet prevalgono aromi di ciliege mature, liquirizia ed
erbe selvatiche; la delicata struttura tannica rende il vino particolarmente armonico al palato, con
fresca e speziata persistenza.

0,75lt.  € 47,00

Rotwein / Vino rosso
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Il Secondo  | LA, ME, CS 
Weinberge Dolomiten IGT / Vigneti delle Dolomiti IGT | trocken / secco
Weingut / Tenuta Peter Sölva

Dieser Wein überzeugt durch Vielseitigkeit in Duft und Geschmack. Granatrot bis Rubinrot in der
Farbe. Der Duft erinnert an Waldfrüchte bis schwarze Johannisbeeren und getrocknete Pflaumen
und wird leicht vom Holz unterstützt. Im Geschmack zeichnen ihn Fülle, Eleganz und
Ausgewogenheit aus. Es ist ein komplexer Rotwein für anspruchsvolle Genießer.

Rosso rubino tendente al granato. Sentori olfattivi che spaziano dai frutti di bosco al ribes nero.
È corposo e armonico. Buona struttura e buona persistenza.

0,75lt.  € 32,00

Cabernet Riserva  | CS, CF 
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina St. Pauls

Der Cabernet Riserva ist ein Wein voller Kraft und Komplexität. Der charakteristische Duft nach
Waldfrüchten, Paprikaschoten und Lakritze wird durch die harmonische Säure und durch seine
gehaltvollen Gerbstoffe unterstrichen, die eine wichtige Voraussetzung für eine lange
Lebensdauer sind.

Il bouquet del Cabernet Riserva spazia dai frutti di bosco (ribes e more) alla paprica e la
liquirizia. La sua struttura vigorosa e complessa supportata da un’equilibrata acidità ne fanno un
vino a grande potenziale d'invecchiamento.

0,75lt.  € 31,00

Cabernet Merlot Riserva Sanct Valentin  | CS, CF, ME 
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Kellerei / Cantina St. Michael

Schwarzrot. In der Nase Cassis, Minze, Leder, feine Noten von Kakao und Brombeere. Am
Gaumen samtig, gehaltvoll, komplex.

Rosso scuro. Al naso cassis, menta, cuoio, note sottili di cacao e mora. Al palato vellutato,
corposo, complesso.

0,75lt.  € 42,00

Merlot Cabernet Franc Frauenriegel  | ME, CF 
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Peter Dipoli

Schönes Granatrot; vielschichtige, warme Noten von reifen Waldbeeren und gerösteten
Kakaobohnen; kräftiger Körper, unterstützt durch weiche Tannine in schöner Harmonie mit einer
belebenden Säurestruktur.

Colore rosso granato intenso. All’olfatto presenta un ampio bouquet di frutta rossa matura,
moderatamente tannico, ben si armonizza con una morbida tostatura. Vino caratterizzato da
buona struttura e persistenza.

0,75lt.  € 54,00

Arzio  | ME, CS 
Südtirol - Alto Adige DOC | trocken / secco
Weingut / Tenuta Baron di Pauli

In der Farbe erscheint er in einem intensiven, dunklen Bordeauxrot. Im Geruch erinnert er an
Waldbeeren, schwarze Johannisbeeren, Schokolade und Tabak. Im Geschmack ist er
konzentriert mit Schmelz und geprägt von knackigen Tanninen.

Vino di colore rosso bordeaux carico, dal profumo delicato con sentori di bacche di bosco,
cioccolato e tabacco. Al palato si presenta ampio e di corpo, morbido e delicatamente tannico,
intenso e di lunga persistenza.

0,75lt.  € 57,00

Rotwein / Vino rosso
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Amistar Edizione  | CS, LA, ME, CF, PV 
Vino Rosso d'Italia | trocken / secco
Weingut / Tenuta Peter Sölva

Er ist eine Kreation, die bewusst aus der Reihe tanzen soll. Seine Komplexität in Duft und
Geschmack und vor allem die Kraft und Vielseitigkeit machen diesen Amistar Edizione
ausgesprochen interessant zu besonderen Momenten.

È una creazione rossa firmata Amistar Edizione. Complessità e intensità nel frutto e nel palato
fanno di questa cuvée una qualità rossa molto speciale per le occasioni più esigenti.

0,75lt.  € 65,00

Trient / Trentino

Teroldego Rotaliano  
Teroldego Rotaliano DOC | trocken / secco
Azienda Agricola de Vescovi Ulzbach

Rubinrote Farbe mit leicht violetten Tönungen. Fruchtiger, besonders intensiver Duft. Trocken,
harmonisch im Geschmack, leicht nach Mandeln.

Colore rubino violaceo molto intenso. Il naso si apre inizialmente su note vinose, per poi
diventare sempre più speziato e balsamico, pepe nero, menta e bacche di ginepro. Sottili note
fruttate di prugna e mora aprono ad un assaggio in bocca corposo, strutturato e pieno. Il tannino
è vivo e rende il sorso lungo e persistente con un finale sul frutto rosso.

0,75lt.  € 31,00

Venetien / Veneto

Valpolicella Classico Superiore  | CV, RON, SA 
Valpolicella Superiore DOC | trocken / secco
Azienda Vitivinicola Zenato

Rubinrot. Er ist farbintensiv, bemerkenswert stoffig und weich. Die saftige Frucht erinnert an
Süßkirschen. Am Gaumen entwickeln sich Nuancen von Mandeln und getrockneten Kräutern.

Rosso rubino. Un profumo delicato, caratteristico che ricorda le marasche e i frutti di bosco. Il
sapore é asciutto, vellutato, di buona struttura, molto sapido.

0,75lt.  € 30,00

Ripassa  | COR, RON, OS 
Valpolicella Superiore Ripasso DOC | trocken / secco
Azienda Vitivinicola Zenato

Konzentriertes, dunkles Rubin. Das intensive Frucht-Bouquet kündigt bereits das
Gaumenerlebnis an. Kirsche, Johannisbeere und Pflaume sind in seidige Tannine gefasst. Das
anhaltende Finale ist von roten, reifen Kernfrüchten sowie Noten von Orangenschale, Veilchen
und Schokolade geprägt.

Rosso rubino intenso. Profumo intenso, fine e persistente, con sentori di amarena e prugna.

0,75lt.  € 39,00

Rotwein / Vino rosso
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Case Vecie  | CV, COR, RON  
Amarone d. Valpolicella DOCG | trocken / secco
Azienda Agricola Brigaldara

Intensives Granatrot. In der Nase hat dieser Wein wuchtige und konzentrierte Aromen nach
Backpflaumen, dunklen Beeren, Tabak und vielen weiteren balsamischen Noten, wie z.B. Leder,
Kakao und dunkler Schokolade. Im Mund gibt sich der Wein sehr voluminös mit einer mächtigen
Tanninstruktur. Die würzigen Aromen und der Geschmack nach getrockneten Früchten, wie z.B.
Rosinen und Dörrpflaumen kommen deutlich zur Geltung.

Rubino intenso. Molto maturo al naso, quasi tostato, con profumi di mirtillo rosso essiccato,
ciliegie, fichi macerati nello sciroppo di zucchero e erbe aromatiche. Segue una nota più fresca
e soave, con aromi puliti e precisi di cannella, pepe e tabacco. Il finale è persistente con una
componente tannica giovane e corposa, ma allo stesso tempo levigata.

0,75lt.  € 67,00

Amarone  | COR, RON, SA 
Amarone d. Valpolicella C. DOCG | trocken / secco
Azienda Vitivinicola Zenato

Sattes, dunkles Rubin mit leichtem Granatschimmer. Sehr intensive und klar gezeichnete Nase,
duftet satt nach reifen Kirschen und Feigen, unterlegt von warmen Schokotönen. Üppig und
geschmeidig am Gaumen, satte Frucht, öffnet sich mit feinmaschigem, dichtem Tannin, sehr
präzise, langer Nachhall nach Brombeeren und Schokolade.

Color rubino intenso, apre a sensazioni di marasca, prugna e pepe nero, vegetale di sottobosco,
cioccolato, tabacco e rabarbaro. Potente all’assaggio, caldo e di grande morbidezza, con
tannini vigorosi ma ben bilanciati e lungo finale balsamico.

0,75lt.  € 65,00

Amarone  | COR, CV, RON 
Amarone d. Valpolicella C. DOCG | trocken / secco
Azienda Agricola Brigaldara

Granatrot, mit Aromen von Fruchtmarmelade, Moreno-Kirschen, roten Kirschen und Vanille. Die
Aromen von getrockneten Früchten und Gewürzen. Unser Amarone Classico ist vollmundig,
elegant, komplex und samtig.

Colore rosso granato. Il quadro olfattivo è ampio e complesso, con aromi di confettura di frutta,
ciliegie, amarene, sentori di spezie, tabacco e cacao. Al palato ha una grande struttura, è caldo,
complesso, elegante e vellutato.

0,75lt.  € 65,00

Amarone  | CV, COR, RON, OS 
Amarone d. Valpolicella C. DOCG | trocken / secco
Tommasi Viticoltori

In der Nase offenbart sich ein inbrünstiges Bouquet mit großer Raffinesse. Aromen von reifen
Kirschen und Pflaumen dominieren. Dazu gesellen sich diese für einen Amarone so typischen
Rosinennoten mit leichten Anklängen von Pfeffer, Leder und Schokolade. Am Gaumen ist er sehr
komplex und vollmundig, mit schön eingebundenen Tanninen und langem Finale.

Rosso rubino intenso, con riflessi porpora, l’Amarone Tommasi è intenso e di grande finezza,
con sentori di ciliegia matura e prugna. Complesso e vellutato, al palato è pieno e corposo, con
tipiche caratteristiche di uva appassita.

0,75lt.  € 69,00

Rotwein / Vino rosso
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Piemont / Piemonte

Barbera d'Alba  
Barbera d'Alba DOC | trocken / secco
Tenuta Cordero di Montezemolo

Früchte, Gewürze, Schokolade, Lakritze: Eine Vielzahl von Aromen, eingebunden in warme,
weiche Tannine zeichnen diesen 7-8 Monate im Eichenfass gereiften Rotwein aus. Ein
stoffreicher, üppiger Barbera, der zu den ganz großen Weinen gezählt werden darf.

Colore rosso purpureo di ottima consistenza, presenta al naso note schiette di ciliegia nera e
mentolo, insieme ad accenni erbacei ed aromatici di alloro. Il sapore è nitido e schietto nella
trama fruttata, fresco, pieno ed avvolgente, dalla grande semplicità di beva.

0,75lt.  € 33,00

Nebbiolo  | NE 
Langhe DOC | trocken / secco
Azienda Agricola Ca’ del Baio

Wunderbare Aromen feiner Gewürze, perfekt eingebundenes Tannin, sehr trinkig, saftiger
Geschmack, warm und weich.

Colore rosso granato con sfumature rubino. Profumo fragrante di fiori essiccati e aroma di
geranio, con lievi note fruttate che ricordano il lampone. Sapore secco, caldo, morbido,
leggermente tannico e di grande bevibilità.

0,75lt.  € 32,00

Nebbiolo Bricdelbaio  | NE 
Langhe DOC | trocken / secco
Azienda Agricola Ca’ del Baio

Maximale Typizität verspricht der Langhe Nebbiolo, welcher aus ausgewählten Nebbiolo Trauben
der eigenen Weinbergslagen vinifiziert wird. Der Duft ist fein-fruchtig und balsamisch, mit
leichten Anklängen an Kamille. Am Gaumen ausgewogen, tanninbetont und von mittlerer Länge.

Colore rosso granato caratteristico. Profumo delicatamente fruttato che ricorda i piccoli frutti di
bosco e la confettura di lamponi. Sapore secco, caldo, armonico, di persistenza piacevolmente
tannica.

0,75lt.  € 38,00

Barbaresco Asili  | NE 
Barbaresco DOCG | trocken / secco
Azienda Agricola Ca’ del Baio

Farbe rubinrot mit leicht orangefarbenen Reflexen; Nase intensiv, mit fruchtigen Aromen von
Sauerkirschen und einem Hauch von Veilchen. Würzige Noten von schwarzem Pfeffer und
Lakritze; Geschmack trocken, warm und weich.

Si presenta in una veste di colore rosso rubino scuro con bei riflessi aranciati. I profumi che
sprigiona sono ampi e stratificati, con note intense di marasca, frutti e piante di sottobosco,
goudron, pepe nero e con vivaci sentori mentolati e balsamici. Il sorso è pieno e vellutato,
piacevolmente caldo e avvolgente, molto elegante e persistente.

0,75lt.  € 48,00

Barbaresco  | NE 
Barbaresco DOCG | trocken / secco
Azienda Agricola Bera

Eine granatrote Farbe mit orangefarbenen Reflexen. In der Nase ätherische und würzige Aromen
mit leichten Noten von Vanille und Blumen. Im Mund ist er großzügig, mit großer Harmonie und
Ausdauer.

Un colore rosso granato con riflessi aranciati. Nel bicchiere sprigiona profumi eterei e speziati,
con note leggere di vaniglia e fiori passiti, mentre in bocca si rivela generoso, di grande armonia
e persistenza.

0,75lt.  € 40,00

Rotwein / Vino rosso
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Barolo  | NE 
Barolo DOCG | trocken / secco
Società Agricola Trediberri

Barolo Trediberri ist der erste Barolo mit einer Mischung aus Reben von verschiedenen
Weinbergen. Er wird vom weinigen und fruchtigen Charakter der jungen Reben von Berri und der
Frische und aromatischen Komplexität von Capalot gekennzeichnet. Ein klassischer Barolo von
La Morra.

Si caratterizza per il carattere vinoso e fruttato delle giovani viti di Berri e per la freschezza e la
complessità aromatica di Capalot. Un classico Barolo di La Morra, piuttosto bevibile e dal finale
setoso e dolce.

0,75lt.  € 44,00

Barolo Monfalletto  | NE 
Barolo DOCG | trocken / secco
Tenuta Cordero di Montezemolo

Intensiv granatrot, zeigt an der Nase perfekt gemischte Blumen- und Gewürznoten: Lakritze, in
Alkohol eingelegte Kirschen, Kakao und frische Himbeere treten hervor; am Gaumen reich, füllig
und elegant.

Granato intenso, al naso evidenzia sensazioni floreali e speziate perfettamente miscelate:
tabacco, ciliegia sotto spirito, cacao e lampone fresco in evidenza; al gusto si presenta ricco,
corposo ed elegante.

0,75lt.  € 51,00

Toskana / Toscana

Castellare  | SA, CAN 
Chianti Classico DOCG | trocken / secco
Domini Castellare di Castellina

Dieser Chianti Classico hat eine glänzende, rubinrote Farbe mit violetten Reflexen. Die Nase
öffnet mit Noten von Kirschen und Veilchen, angereichert durch angenehm würzige Noten von
Lakritze und Vanille. Am Gaumen ist er ausgewogen, harmonisch, mit feinen Tanninen.

Il colore di questo Chianti Classico è quello rosso rubino del Sangioveto. Al naso è fragrante,
fresco con piacevoli sentori di frutta rossa, di liquirizia, ribes e un leggero tocco di vaniglia.
Dominano le note tipiche del Sangiovese chiantigiano. Al palato esprime una piacevole dolcezza,
è rotondo, morbido e sapido. Acidità e persistenza caratterizzano un retrogusto molto elegante.

0,75lt.  € 32,00

Nozzole La Forra Riserva  | SA 
Chianti Classico Gran Selezione DOCG | trocken / secco
Tenute Ambrogio e Giovanni Folonari

Rubinrot. In der Nase reife Früchte, Kompott und ein Hauch von Kirsche. Im Geschmack ist er
voll und trocken, mit weichen Tanninen.

Caratterizzato da uno splendido colore rosso rubino carico. Un vino dai sentori olfattivi
nettamente fruttati. L'aroma di frutti maturi e di composta di frutta, grazie al lungo
invecchiamento in botte, è arricchito da note boisè, tipiche del legno tostato. Al palato risulta
pieno, asciutto, caratterizzato da tannini morbidi.

0,75lt.  € 43,00

Rosso di Montepulciano  | SA, CAN, MAM 
Rosso di Montepulciano DOC | trocken / secco
Tenuta Valdipiatta

Leuchtendes Rubinrot. Ein saftiger Wein mit Aromen von Beeren und Kirschen. Angenehmer,
voller Geschmack.

Rosso rubino, al naso esprime chiare note fruttate affiancate da un bouquet ricco ed aggraziato.
Liquirizia, tabacco, pepe sono sentori che aprono ad un assaggio caldo, morbido, ben
sostenuto da una certa freschezza e da una trama tannica particolarmente equilibrata. Chiude
con un finale appena speziato, di buona persistenza.

0,75lt.  € 30,00

Rotwein / Vino rosso
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Vino Nobile di Montepulciano  | SA 
Vino Nobile di Montepulciano DOCG | trocken / secco
Avignonesi

Schönes Rubinrot im Glas. In der Nase knackige Kirschnoten, gepaart mit floralen Noten und
einer erdigen Nuance. Am Gaumen elegant und geschmeidig, mit feinkörnigen Tanninen und
Aromen reifer, roter Früchte. Langer Abgang.

Il Vino Nobile di Montepulciano rivela aromi intensi di frutta fresca a bacca rossa e sottobosco
con un tocco di spezie dolci. Il gusto è elegante e mediamente strutturato, caratterizzato da
tannini vellutati, rotondo e persistente.

0,75lt.  € 43,00

Rosso di Montalcino  | SA 
Rosso di Montalcino DOC | trocken / secco
Tenute Donatella Cinelli Colombini

Rubinrot. In der Nase eine sehr klare, rote Frucht, persistent. Im Geschmack ist er intensiv,
harmonisch, warm mit richtigen Tanninen.

Rosso rubino intenso. Un aroma nettissimo di piccoli frutti rossi, persistente. Un gusto intenso,
armonico, abbastanza caldo e giustamente tannico.

0,75lt.  € 32,00

Rosso di Montalcino  | SA 
Rosso di Montalcino DOC | trocken / secco
Tenuta Fanti

In der Farbe tief rubinrot mit violetten Reflexen. In der Nase würzige Noten, welche sich mit
fruchtigen Noten vermischen. Im Mund sind die Tannine durch eine elegante Weichheit
unterstützt, die sie samtig machen. Der Abgang ist fruchtig.

Il colore è un rosso rubino cupo con riflessi violacei. Al naso le note speziate si confondono
insieme a quelle fruttate in un profumo molto intenso ed elegante. In bocca il tannino è elegante,
supportato da una morbidezza che lo rende vellutato. Il retrogusto è fruttato e molto persistente.

0,75lt.  € 32,00

Brunello di Montalcino  | SA 
Brunello di Montalcino DOCG | trocken / secco
Tenuta Fanti

Dunkles Rubinrot. Aromen von roten Früchten, Lakritze, Gewürzen und Pfeffer. Im Geschmack
hat er eine angenehme Süße. Der Abgang ist frisch, gut ausbalanciert und lang anhaltend. Die
Tannine sind dicht, aber rund und gut im Körper des Weins integriert.

Rosso rubino brillante di media intensità. Un aroma di ciliegia in punto di maturazione, liquirizia,
tabacco biondo. Leggera nota floreale di viola e note balsamiche di erbe officinali. Al palato
attacco deciso con note di frutta rossa (ciliegia). Teso, seppur di buona ampiezza a centro
bocca. Tannino fitto in via di maturazione. Acidità media e buona persistenza sul finale.

0,75lt.  € 58,00

Brunello di Montalcino  | SA 
Brunello di Montalcino DOCG | trocken / secco
Azienda Agraria Lisini

Rubinrot mit Granatschimmer, in der Nase eleganter Duft nach reifem Obst und Würzaromen,
dezente Frucht, am Gaumen konzentriert und kraftvoll mit gut eingebundenem Tannin, feine
Kirschfrucht und florale Noten, perfekte Balance, große Länge, enormes Potenzial.

Rosso granato. Ciliegie nere, prugne mature, tabacco, incenso ed erbe aromatiche, e poi ancora
anice, rosmarino e note di cedro: il naso è letteralmente travolto da un turbine di sentori olfattivi.
Passando all’assaggio, la potenza affascinante e seducente aumenta man mano che il vino si
apre nel grand balloon. I tannini sono eleganti e la chiusura è morbida, pur con un piacevole
contrasto fresco.

0,75lt.  € 89,00

Rotwein / Vino rosso
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Morellino di Scansano  | SA 
Morellino di Scansano DOCG | trocken / secco
Società Agricola Terenzi

Der Terenzi Morellino di Scansano zeigt sich im Glas in einem herrlich intensiven Rubinrot. In der
Nase wohlduftende, intensive und reife Aromen von Waldbeeren und Kirschen. Langanhaltende,
weiche Tannine. Am Gaumen wirkt er perfekt ausbalanciert und fast samtig im Abgang. Diese
Frische macht den Wein angenehm trinkbar.

Rosso rubino intenso. Al naso esprime bei profumi di frutta rossa e di viola impreziositi da note
speziate. Al palato è fresco, caratterizzato da tannini ben bilanciati, morbidi e persistenti, e da
una grande armonia complessiva. Di ottima beva.

0,75lt.  € 30,00

Merlot Quercegobbe  
Toscana IGT | trocken / secco
Azienda Agricola Petra

Intensives Rubinrot. Lebendiger Rotwein. Fruchtig mit Balsamico-Aroma und mit Noten von
Kirschen, Pfeffer, Minze und Eukalyptus. Der Geschmack ist pikant, vollmundig. Weiche Tannine.

Vino rosso rubino acceso e vivido. L'aroma é fruttato e balsamico, con note di ciliegie, pepe,
menta ed eucalipto. Il gusto é sapido, corposo e con tannini levigati.

0,75lt.  € 45,00

Le Cupole  | CF, ME, CS, PV 
Toscana IGT | trocken / secco
Tenuta di Trinoro

Der Wein ist äußerst intensiv und großzügig. Es gibt unendlich viele Noten von schwarzen
Beeren, Leder und dunklen Kaffeebohne.

Il vino è estremamente intenso e generoso. Ci sono le note infinite di frutta nera, di pelle di caffè
scuro.

0,75lt.  € 47,00

Cabreo il Borgo  | SA, CS 
Toscana IGT | trocken / secco
Tenute Ambrogio e Giovanni Folonari

Sehr leuchtender, brombeerfarbener Wein. Anklänge von Unterholz, scharfen Gewürzen,
Sauerkirschen, Wacholder. Im Gaumen ist der Wein vollmundig, fruchtig, sehr würzig, mit
warmen und verräucherten Noten am Ende.

Un colore rosso rubino brillante e un bouquet nobile e completo. Il gusto è aristocratico e
vellutato, con sentori di sottobosco e sfumature di cuoio e lampone.

0,75lt.  € 49,00

Apulien / Puglia

Lirica  | PRI 
Primitivo di Manduria DOC | trocken / secco
Produttori Vini Manduria

Mittlere, tiefe rubinrote Farbe. Reine und moderne Nase von reifen dunklen Früchten, Kirschen,
Pflaumen, süßen Gewürzen wie Ingwer und Anis mit dezenter Holznote. Der Gaumen ist mittel
bis voll mit einer abgerundeten Textur, eine ausgewogene Frische darunter mit einem ziemlich
langen und breiten würzigen Abgang.

Rosso rubino con nuance granate. Al naso intenso e complesso, di frutti maturi a polpa rossa
(ciliegia, lampone, mora), in equilibrata fusione con a accennate note tostate di legno. Al palato
secco, caldo, morbido, tannico, persistente; ricorda appieno le sensazioni olfattive.

0,75lt.  € 29,00

Rotwein / Vino rosso
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Sizilien / Sicilia

Nero d'Avola   
Sicilia DOC | trocken / secco
Cantina Barone Montalto

Rubinrot in der Farbe. Angenehm fruchtig und harmonisch in der Nase, mit Duft nach
Waldbeeren. Frisch und weich am Gaumen; fruchtig und körperreich.

Colore rosso scuro e intenso con riflessi violacei. Al naso ha note fruttate che spaziano dalla
liquirizia ai frutti di bosco. Al palato ha un buon corpo e una tannicità rotonda e dolce. Buona
persistenza che tende a un finale fruttato.

0,75lt.  € 27,00

Österreich / Austria    
Burgenland

Blaufränkisch Oggau  | BF     
Burgenland | trocken / secco
Weingut Kirnerhof

0,75lt.  € 33,00

Rotwein / Vino rosso
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Süßwein / Vino dolce

Italien / Italia    
Südtirol / Alto Adige

Gewürztraminer Passito Cresta  
Südtirol - Alto Adige DOC | süß / dolce
Kellerei / Cantina Rottensteiner

Süßer, goldgelber Wein mit Aromen von Orangenschale, Honig und getrockneten Früchten.

Vino dorato e dolce, con note di buccia d’arancia, di miele e frutta secca.

0,375lt.  € 42,00

Petit Manseng Passion  | PMA 
Mitterberg IGT | süß / dolce
Kellerei / Cantina St. Pauls

Der Petit Manseng bildet bemerkenswert viel Zucker, behält dabei aber stets eine lebhafte Säure.
Deshalb ist er bestens geeignet, um sehr gute Süßweine zu keltern, die äußerst aromatisch sind.
Das Spektrum reicht von exotischen Früchten wie Mango, Ananas bis Maracuja und wird von
feinen Honig- und Botrytisnoten ergänzt.

Il Petit Manseng offre sia al naso che al palato uno spettro sensoriale che porta dai frutti esotici
di mango, ananas e maracuja alle note di miele e muffa nobile.

0,75lt.  € 40,00

Passito Comtess Sanct Valentin  | GT, RI, SB 
Südtirol - Alto Adige DOC | süß / dolce
Kellerei / Cantina St. Michael

Goldgelb. Der elegante Passito Comtess begeistert mit intensiver Frucht, einem cremig-weichen
Körper mit langem Abgang und schmeichelt dem Gaumen mit rassig-frischer Säure. Die
jugendlich-frischen Aromen werden bei richtiger Flaschenreifung zunehmend komplexer und
gehen allmählich in dezente Honignoten über.

L’elegante Passito Comtess entusiasma per il suo frutto intenso, il corpo morbido e cremoso,
l’ingresso ampio e il palato ravvivato da una nota di freschezza donata da un’acidità di razza. I
freschi aromi giovanili, a fronte di una corretta conservazione in bottiglia, diventano via via più
complessi tendendo in particolare verso delicate note mielate.

0,375lt.  € 43,00

Rosenmuskateller  
delle Venezie IGP | lieblich / amabile
Kellerei / Cantina Kaltern

Helles Kirschrot. Duft nach Rosenblüten, Lindenblüten und Muskat. Im Geschmack ist er
harmonisch mit angenehmer Fruchtsüße, aromatisch im Abgang.

Rosso brillante. Un profumo di petali di rose, litchi. Un gusto armonico con un bel equilibrio
dolce-acido, retrogusto aromatico e persistente.

0,75lt.  € 28,00

Süßwein / Vino dolce
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Piemont / Piemonte

Moscato d'Asti  
Moscato d'Asti DOCG | süß / dolce
Azienda Agricola Bera

Strohgelb. Die Perlage ist fein und anhaltend. Das Aroma ist reich, intensiv und aromatisch,
erinnert an Glyzinien, Pfirsich, Aprikose mit einem Hauch von Salbei, Zitrone und Orangenblüten.
Im Geschmack ist er süß, zart, frisch mit einem moderaten Alkoholgehalt.

Giallo paglierino più o meno carico. La perlage é fine e persistente. Aroma ricco, intenso e
fragrante dell’uva moscato che ricorda il glicine, la pesca, l’albicocca con sentori di salvia,
limone e fiori d’arancio. Un sapore dolce, delicato, fresco con moderato tenore alcolico.

0,75lt.  € 28,00

Toskana / Toscana

Petit Manseng Passito  
Costa Toscana IGT | süß / dolce
Società Agricola Terenzi

Strohgelb mit goldenen Reflexen. Aromen nach Mango, getrocknete Aprikosen und Honig. Am
Gaumen ist er umhüllend, ausgeglichen und voll.

Giallo paglierino con riflessi ambratie dorati. Un profumo di Mango, albicocche secche con
sentori complessi e stratificati di miele. Il corpo è avvolgente, bilanciato e pieno.

0,50lt.  € 48,00

Frankreich / Francia    
Bordeaux

Promesse de Rabaud Promis  | SE, SB 
Sauternes AOC | süß / dolce
Château Rabaud-Promis

Er überzeugt mit Noten von gelben Früchten, kandierten Mangos, leicht gerösteten Haselnüssen
und Vanille.

Note di frutta gialla, mango candito, nocciole leggermente tostate e vaniglia.

0,375lt.  € 32,00

Süßwein / Vino dolce
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Schaumwein / Bollicine

Frankreich / Francia    
Dom Pérignon 2009 | CH, PN 
Champagne AOC | brut
Champagne Moët & Chandon
Champagne

Der Dom Pérignon entwickelt in der Nase Düfte von Guave und von würzigen, grünen Grapefruitzesten,
zu denen Noten von Steinobst, weißem Pfirsich und Nektarine hinzukommen. Nach einem leichten
Schwenken entfaltet der Wein einen Hauch von holziger Vanille und heißem, leicht geröstetem Brioche.
Im Mund zeigt sich der Wein fruchtig, reif, vollmundig und von großer Tiefe. Er zeigt sich gebündelt, mit
einer perfekt enthaltenen Kraft und zeigt seidige, salzige, leicht bittere und jodige Facetten.

Giallo paglierino vivo e luminoso, dal perlage fine e persistente. Al naso esprime bellissime note tostate e
floreali che via via lasciano spazio a tracce di ananas e più in generale di agrumi. Un tocco di speziato
apre ad un assaggio profondo e complesso, materico e vellutato, fresco ed equilibrato. Armonioso ed
elegantissimo, chiude con un finale di impeccabile pulizia e compostezza.

0,75lt.  € 226,00

Dom Pérignon 2006 | CH, PN 
Champagne AOC | brut
Champagne Moët & Chandon
Champagne

Der Dom Pérignon entwickelt in der Nase Düfte von Guave und von würzigen, grünen Grapefruitzesten,
zu denen Noten von Steinobst, weißem Pfirsich und Nektarine hinzukommen. Nach einem leichten
Schwenken entfaltet der Wein einen Hauch von holziger Vanille und heißem, leicht geröstetem Brioche.
Im Mund zeigt sich der Wein fruchtig, reif, vollmundig und von großer Tiefe. Er zeigt sich sehr bündig,
mit einer perfekt enthaltenen Kraft. Es lassen sich mehrere Sensationen erschmecken, mit seidigen,
salzigen, konzentrierten, leicht bitteren Noten.

Giallo paglierino vivo e luminoso, dal perlage fine e persistente. Al naso esprime bellissime note tostate e
floreali che via via lasciano spazio a tracce di ananas e più in generale di agrumi. Un tocco di speziato
apre ad un assaggio profondo e complesso, materico e vellutato, fresco ed equilibrato. Armonioso ed
elegantissimo, chiude con un finale di impeccabile pulizia e compostezza.

0,75lt.  € 230,00

Rotwein / Vino rosso

Italien / Italia    
Brunello di Montalcino 2010 | SA 
Brunello di Montalcino DOCG | trocken / secco
Azienda Agraria Lisini
Toskana / Toscana

Rubinrot mit Granatschimmer, in der Nase eleganter Duft nach reifem Obst und Würzaromen, dezente
Frucht, am Gaumen konzentriert und kraftvoll mit gut eingebundenem Tannin, feine Kirschfrucht und
florale Noten, perfekte Balance, große Länge, enormes Potenzial.

Il Rosso di Montalcino dell'Azienda Agraria Lisini si distingue per il colore rosso rubino e per il profumo
intenso e caratteristico. Il sapore è caldo e asciutto, leggermente tannico.

0,75lt.  € 103,00

Raritäten / Rarietà

Raritäten / Rarietà
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Le Pergole Torte 2013 | SA  
Toscana IGT | trocken / secco
Fattoria di Montevertine
Toskana / Toscana

In der Nase dichte Fruchtaromatik, umhüllt von würzigen Komponenten nach Lorbeer, Thymian und einer
feinen Tabaknote. Am Gaumen wunderbar strukturiert, elegant, feinsandige Tannine und eine
unglaubliche Länge.

Calice color rosso rubino profondo. L'olfatto regala sensazioni eleganti ed intense di frutta a bacca
rossa, amarena, ciliegia e lampone, e di violetta, con rimandi di spezie delicate. Il sorso è ricco,
profondo e vivo. Si sviluppa con progressione su richiami balsamici e speziati, mostrando un tratto di
rara eleganza, senza mai perdere di vigore ed armonia. Un tannino che mostra tutta la maestosità di un
giovane Sangiovese e un finale lunghissimo, indimenticabile.

0,75lt.  € 95,00

Tignanello 2015 | SA, CS, CF 
Toscana IGT | trocken / secco
Antinori - Tenuta Tignanello
Toskana / Toscana

Sehr intensives Rubinrot. An der Nase harmonischer Zusammenklang der Noten von guter, reifer, roter
Frucht, schwarzer Johannisbeere und Brombeere mit den Anklängen an Schokolade und Süßholz. Am
Gaumen reich, umhüllend und vibrierend mit seidigen, lebendigen Tanninen, die dem Wein viel
Komplexität und Länge im Finale schenken.

Si presenta di un colore rosso rubino molto intenso. Al naso le note di frutta rossa ben matura, ribes nero
e mora, sono in armonia con i sentori di cioccolato e liquirizia. Al palato è ricco, avvolgente e vibrante,
con tannini setosi e vivi che donano al vino grande complessità e lunghezza sul finale.

0,75lt.  € 105,00

Siepi 2013 | SA, ME 
Toscana IGT | trocken / secco
Mazzei - Tenuta Castello di Fonterutoli
Toskana / Toscana

Kraftvolles, dichtes Rubin. Präsentiert sich mit dunkler, dichter Nase, satt nach Brombeeren, leicht
angetrockneten Zwetschken, im Hintergrund Kardamom und Zedernholz. Saftig und fest in Ansatz und
Verlauf, zeigt viel Brombeere, etwas Granatapfel, öffnet sich mit feinmaschigem Tannin, präsente Säure
gibt Frische, im Nachhall nach Tabak.

Rosso rubino scuro, al naso esprime belle note di cacao, di liquirizia, di caffè e di piccoli frutti rossi in
confettura. Al palato è monumentale, complesso, ricco e lunghissimo. Chiude con un finale di raro
spessore e persistenza.

0,75lt.  € 102,00

Siepi 2007 | SA, ME 
Toscana IGT | trocken / secco
Mazzei - Tenuta Castello di Fonterutoli
Toskana / Toscana

Dunkles, undurchdringliches Rubin mit Violettschimmer. Eröffnet in der Nase mit betont würzigen Noten,
nach Thymian, dann viel knackige Beerenfrucht, satt nach Holunderbeeren, im Hintergrund dezent
rauchige Noten. Zeigt am Gaumen schönes Spiel, entfaltet sich mit überaus dichtmaschigem Tannin,
zeigt satten Druck im Finale, frisch und klar. (Falstaff - Othmar Kiem, 11.02.2011)

Morbido e attraente, con note di mirtillo essiccato e rovere tostato. Molto floreale Pieno e vellutato, con
una finitura deliziosa. Un rosso eccellente.

0,75lt.  € 129,00

Raritäten / Rarietà
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Ornellaia 2015 | CS, ME, CF, PV 
Bolgheri Superiore DOC | trocken / secco
Tenuta dell’Ornellaia
Toskana / Toscana

Intensive Farbe. Die Nase wird durch fruchtige, reife, aber gleichzeitig frische Aromen geprägt und von
klassischen Balsam- und Gewürznoten abgerundet. Am Gaumen ist er üppig, dicht und ausladend, von
einer außergewöhnlichen, herb-würzigen Beschaffenheit, samtig dicht und von einer großen Feinheit,
die sich im Mund ausdehnt. Der lange Abgang schließt mit einer Empfindung von Beständigkeit und
feinen Gewürznoten.

Calice color rosso rubino profondo, di meravigliosa lucentezza. L'olfatto persuade con sensazioni
intense e fini di frutta a polpa rossa, con una speziatura elegante e richiami di fungo e di corteccia.
Bocca equilibrata, ampia, rotonda, con tannini vellutati e una struttura alcolica che fa intravedere una
grande capacità di invecchiamento. Un'Ornellaia generoso in questa annata, persistente e minerale, con
un lungo finale giocato su note fruttate e speziate.

0,75lt.  € 209,00

Ornellaia 2014 | ME, CS, CF, PV 
Bolgheri Superiore DOC | trocken / secco
Tenuta dell’Ornellaia
Toskana / Toscana

Er verfügt über eine kräftige, leuchtende Farbe. Ein Bouquet voller prächtiger, aromatischer Komplexität,
mit einer klaren, strahlenden Frucht, unterstrichen von raffinierten, würzigen und balsamischen Noten.
Am Gaumen entwickeln sich vibrierende und komplexe, fruchtige Nuancen, umrahmt von einer dichten,
schlanken Struktur mit Tanninen, die eine seltene Harmonie zwischen Festigkeit und Fülle erreichen und
in einem lang anhaltenden, ausgewogenen und frischen Abgang enden.

Di colore intenso e denso. Si presenta all’olfatto con una splendida complessità aromatica che si
costruisce intorno ad un fruttato brillante e limpido, sottolineato da raffinate note speziate e balsamiche.
Al palato si sviluppa con una frutta vibrante e complessa incorniciata da una struttura fitta e slanciata
con tannini che raggiungono un equilibrio raro tra fermezza e polpa, conclude con un lungo finale
bilanciato e fresco.

0,75lt.  € 215,00

Ornellaia 2013 | CS, ME, CF, PV 
Bolgheri Superiore DOC | trocken / secco
Tenuta dell’Ornellaia
Toskana / Toscana

Er verfügt über eine kräftige, leuchtende Farbe, ein Bouquet voller prächtiger aromatischer Komplexität,
aufgebaut um eine klare, strahlende Frucht, unterstrichen von raffinierter würzige und balsamischen
Noten. Am Gaumen entwickeln sich vibrierende und komplexe fruchtige Nuancen, umrahmt von einer
dichten, schlanken Struktur mit Tanninen, die eine seltene Harmonie zwischen Festigkeit und Fülle
erreichen und in einem lang anhaltenden ausgewogenen und frischen Abgang enden.

Di colore intenso e denso. Si presenta all’olfatto con una splendida complessità aromatica che si
costruisce intorno ad un fruttato brillante e limpido, sottolineato da raffinate note speziate e balsamiche.
Al palato si sviluppa con una frutta vibrante e complessa incorniciata da una struttura fitta e slanciata
con tannini che raggiungono un equilibrio raro tra fermezza e polpa, conclude con un lungo finale
bilanciato e fresco.

0,75lt.  € 225,00

Sassicaia 2014 | CS, CF 
Bolgheri Sassicaia DOC | trocken / secco
Tenuta San Guido
Toskana / Toscana

Glänzendes, tiefdunkles Rubin mit feinem Granatschimmer. In der Nase präsente, saftige Frucht nach
Cassis, Heidelbeeren und Brombeeren, klar und einprägsam. Zeigt am Gaumen saftige, frische Frucht,
öffnet sich mit geschliffenem, hochelegantem Tannin, spannt einen weiten Bogen, sehr langer Nachhall.

Alla vista, il vino si presenta rosso rubino intenso. Al naso esprime sentori di frutti rossi maturi, frutti di
bosco e cola, erbe aromatiche e mandorle tostate. Al palato, il sorso è austero, ricco e compatto.
Mostra un corpo sostenuto e buona componente acida. Note di frutta secca, con finale profondo,
persistente.

0,75lt.  € 220,00

Raritäten / Rarietà
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Sassicaia 2008 | CS, CF 
Bolgheri Sassicaia DOC | trocken / secco
Tenuta San Guido
Toskana / Toscana

Funkelndes, sattes Rubin. Intensive und fein gezeichnete Nase, duftet nach Johannisbeeren,
Waldhimbeeren und Macchiakräutern. Am Gaumen superb, zeigt viel funkelnde Säure, lebhaft und
tiefgründig, baut sich schön auf, sehr kompakt, viel zugängliche Frucht, im Finale nach Tabak. (Othmar
Kiem - Falstaff, 09.09.2011)

Il Sassicaia si presenta con un colore rubino intenso, concentrato e profondo. Il profumo è complesso
con sentore di frutti rossi e molto elegante. Il sapore è potente, concentrato, di grande spessore, con
tannici dolci ed equilibrati. In bocca è ricco e denso ma contemporaneamente armonico ed elegante.
Decisamente lunga la persistenza con uno spessore organolettico di grande importanza e con un
corredo polifenolico che assicurano a questo vino una straordinaria longevità.

0,75lt.  € 247,00

Raritäten / Rarietà
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BA  | Barbera

BBB  | Bombino Bianco

BF  | Blaufränkisch

BW  | Blauer Wildbacher / Wildbacher Nero

CAN  | Canaiolo Nero

CAR  | Carminoir

CF  | Cabernet Franc

CH  | Chardonnay

COR  | Corvinone

CS  | Cabernet Sauvignon

CV  | Corvina

GAR  | Garganega

GL  | Glera

GRE  | Greco Bianco

GT  | Gewürztraminer / Traminer Aromatico

GV  | Grüner Veltliner

KE  | Kerner

LA  | Lagrein

MAM  | Mammolo

ME  | Merlot

MG  | Goldmuskateller / Moscato Giallo

MOL  | Molinara

MT  | Müller Thurgau

MU  | Muskateller / Moscato Bianco

ND  | Nero d’Avola

NE  | Nebbiolo

OS  | Oseleta

PB  | Weissburgunder / Pinot Bianco

PG  | Grauburgunder / Pinot Grigio

PM  | Pinot Meunier

PMA  | Petit Manseng

PN  | Pinot Noir / Pinot Nero

PRI  | Primitivo

PV  | Petit Verdot

RI  | Riesling

RM  | Rosenmuskateller / Moscatella Rosa

RON  | Rondinella

SA  | Sangiovese

SB  | Sauvignon Blanc

SE  | Sémillon

SI  | Sylvaner

SY  | Syrah

TDS  | Trebbiano di Soave

TE  | Tempranillo

TO  | Teroldego

TRE  | Trebbiano

VT  | Vernatsch / Schiava

 Bio     Biologisch-dynamischer Weinbau / Viticoltura biologica-biodinamica     Demeter:

biologisch-dynamisch, kontrolliert und zertifiziert. / Demeter: biologico-biodinamico, controllato e

certificato.     Bio ohne Zertifizierung / Agricoltura biologica non certificata.  Drehverschluss /

Tappo a vite     Diam Korken / Diam

Legende / Legenda

Legende / Legenda

 Weine enthalten Sulfite. Die Preise sind in Euro inkl. MwSt. angegeben.
I vini contengono solfiti. I prezzi sono indicati in Euro IVA incl.
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